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Soproni Tamás polgármester: Jó estét kívánok így 5 óra 13 perckor, elnézést a kis 
csúszásért, a képviselő-testületi ülésünket 1 órakor kezdtük, és bár jól megebédelt 
mindenki, remélem, előtte, de azért volt mit mondani, és elhúzódott az ülés, de nagy 
szeretettel köszöntök mindenkit, minden hivatali dolgozót, minden céges és intézményi 
dolgozót, és különösen minden terézvárosit, aki megjelent és emeli az est fényét. Van 
némi hivatalos szöveg, amit el kell mondanom, bár nem szeretném, és mindenki unni 
fogja, ezt most előre jelzem, de meg kell tennem, mégpedig meg kell jegyeznem, hogy 
ez Budapest Terézváros Önkormányzat képviselő-testületének 2022. november 24-én 
5 órakor kezdődő közmeghallgatása. Köszöntök minden megjelentet, és az asztalnál 
helyet foglalókat szeretném bemutatni. Győrffy Máté alpolgármester úr, helyettesem 
ül mellettem, aki egyébként a városüzemeltetésért, városfejlesztésért felel. Miyazaki 
Jun alpolgármester úr mellette, a humán ügyekért felelős alpolgármester. Temesvári 
Szilvia részvételiségért és zöld ügyekért felelős alpolgármester, Beleznay Zsuzsanna 
alpolgármester asszony – aki oda a legszélére csúszott, bocsánat –, aki 
köztisztaságért, közrendért felelős alpolgármester. Mogyorósi Sándor jegyző úr, Vilics 
Csilla aljegyző asszony, és külön köszöntöm kerületünk rendőrkapitányát, Plánk 
Róbert rendőr ezredest, kapitányságvezetőt. Ahogyan említettem korábban, ez egy 
képviselő-testületi ülésnek minősül, úgyhogy aki nem követi online az 
onkormanyzati.tv-n az üléseinket, az most megismerkedhet a működésünkkel, és 
körülöttünk pedig a képviselők ülnek. Bal oldalt a DK, a Fidesz, a Momentum és az 
LMP képviselői, jobb oldalt pedig az ellenzék képviselői, a Fidesz és az MSZP-s 
képviselők.  
 
Az SZMSZ-ünk 39. paragrafusa szerint a közmeghallgatásra vonatkozó szabályok, a 
képviselő-testület az igényeknek megfelelően, de legalább évente egy alkalommal, 
egy alkalommal közmeghallgatást tart. A közmeghallgatás célja, hogy az 
önkormányzat beszámoljon az elmúlt időszakról, illetve hogy a terézvárosi 
választópolgárok, a helyi pártok és érdekképviseleti szervek, továbbá a helyi ügyekben 
érdekelt egyéb szervek kérdéseket és javaslatokat intézhessenek a képviselő-
testülethez. A közmeghallgatás helyét és időpontját a képviselő-testület jelöli ki a 
polgármester javaslata alapján. A közmeghallgatás befejezésének tervezett időpontja 
hét óra, de szeretnénk minden kérdésre sort keríteni, és lehetőség szerint minden 
kérdésben minden hozzászólónak szót adunk, arról azonban tájékoztatnom kell 
önöket, hogy a mai rendkívüli ülésünket a szabályoknak megfelelően hangfelvétel 
útján rögzítjük, majd annak leiratából írásos jegyzőkönyv is készül. Azok pedig, akik 
nem tudtak személyesen megjelenni, hamarosan felvételről is visszanézhetik a 
közmeghallgatást. A menete a közmeghallgatásnak: önök egy nyomtatvány 
kitöltésével és leadásával kaphatnak szót, ugye, ezt a bejáratnál lehetett megtenni, 
lehet megtenni. Az érthetőség érdekében arra kérünk mindenkit, hogy a középre 
kihelyezett mikrofonba beszéljen majd, és hozzászólását bemutatkozással kezdje. 
Remélem, én is azzal kezdtem egyébként, Soproni Tamás vagyok, tehát elnézést, 
hogyha magamat nem mutattam volna be. Ne egyéni problémákat vezessenek elő, ez 
a tiszteletteljes kérésünk, hanem olyan kérdéseket, amelyek közérdekűek, amelyek 
egy-egy közösségre vagy egész Terézvárosra hatással vannak, és lehetőleg röviden, 
lakonikusan, érthetően fogalmazzanak. A személyes felvetésekre és problémákra a 
fogadónapomon bármikor szívesen válaszolok, és tömör és közérthető válaszra 
törekszünk mi magunk is, és ezt kérem minden alpolgármestertől majd. Ha a válasz 
nem kielégítő, természetesen egyszer vissza lehet kérdezni, ez csak így korrekt. És 
ha esetleg nem válaszolnánk meg valamit, akkor 15 napon belül írásban tájékoztatjuk 
a kérdezőt.  
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Megnyitom tehát ezt a november 24-ei rendkívüli ülést, és megállapítom, hogy 
határozatképesek vagyunk. A napirendi pontjaink pedig, ennek a nyílt ülésnek, az 
egyes és egyetlen számú napirendi pontunk, a 2022. évi közmeghallgatás, erről pedig 
egyszeri szótöbbséggel fogunk határozni. Arra kérem a tisztelt képviselőket, hogy 
szavazzanak tehát kézfeltartással, aki megszavazza a napirendet.  
 
 
Határozati javaslat:  
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros képviselő-testülete az ülése napirendjét az 
alábbiak szerint fogadta el: 
 
1. A 2022. évi közmeghallgatás (szóban) 

Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

Igen: 14 Nem: 0 Tartózkodás: 0 
 
Soproni Tamás polgármester: Egyhangúnak látom, ez pompás, nagy az egyetértés. 
 
HATÁROZAT:  
 
504/2022. (XI. 24.) 
 
Budapest Főváros VI. kerület Terézváros képviselő-testülete az ülése 
napirendjét az alábbiak szerint fogadta el: 
 
1. A 2022. évi közmeghallgatás (szóban) 

Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 
 

-.- 
 
 
 

1. A 2022. évi közmeghallgatás (szóban) 
Előterjesztő: Soproni Tamás polgármester 

 
Soproni Tamás polgármester: Úgyhogy ezen a rendkívül unalmas részen túl is értünk, 
és még így is egy kicsit hosszú volt, elnézésüket kérem. Rendőrkapitány úrral 
beszéltünk, ő is egy rövid prezentációt fog tartani, vagy elmondja majd, hiszen nemrég 
érkezett a körünkbe, szeptember óra dolgozik a kerületünkért, bár már régebben is 
volt nálunk rendőrkapitány. Azonban hadd kezdjem én egy rövid beszámolóval, hiszen 
ez is a célja a közmeghallgatásnak. És először azt kell, hogy mondjam, hogy ez egy 
nagyon idegen szó, ez a közmeghallgatás, ritkán használjuk a mindennapokban, és 
olyan, mint hogyha a közt kéne, ami egy ilyen definiálatlan dolog, meghallgatni a 
polgármesternek, az önkormányzat vezetésének, pedig szerintem több az, amit mi 
folytatunk a mindennapokban közösen. Több mint közmeghallgatás, ez egy 
párbeszéd. És remélem, hogy ez is egy párbeszéd lesz, hiszen egymást hallgatjuk 
meg sokszor, egymásnak adunk tanácsokat és egymásnak próbálunk segíteni. 
Szerintem így van ez, ez a párbeszéd folyik akkor, amikor a fogadónapomon tíz-húsz-
harminc terézvárosi látogat el hozzánk különböző gondos-bajos ügyeivel, amikor a 
hivatal munkatársaival együtt próbálunk megoldást találni a problémáikra. Így van ez, 
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amikor önök esetleg a rendészetet vagy a köztisztasági cégünket hívják fel, hogy rossz 
helyen parkol egy autó, vagy valahol kidőlt egy oszlop, hiszen ezzel is segítik, 
hatékonyabbá teszik a mi munkánkat. És így van ez, amikor akár a facebook 
oldalamon vagy az önkormányzat facebook oldalán jelentenek be valamit, vagy éppen 
fogalmaznak meg egy tanácsot, jó szándékú véleményt, hiszen ezzel is a mi ügyeinket, 
a mi ügyintézésünket javítják. Úgyhogy én remélem, hogy ez is egy párbeszéd lesz, 
és valójában ez folyik közöttünk, és nem csupán hallgatás. Kicsit több, mint három év 
telt el azóta, hogy megnyertük a választást és munkához láttunk a kerületben, azóta 
pedig a terézvárosi közösség, én azzal hízelgek magamnak, hogy gazdagabb lett. 
Gazdagabb lett sok mindennel. Nemcsak a szociális területen értünk el sikereket, de 
például gazdagabbak lettünk egy felújított Bajza-Bulcsú alagúttal, amit régebben csak 
horroralagútnak hívtunk. Egy közösségi kerttel a Rózsa utcában, a megújult Jókai 
térrel és a Podmaniczky utca egy jelentős szakaszával. Utcán és mélygarázsokban 
olyan parkolóhelyekkel, amelyeket csak a kerületiek használhatnak, amelyre korábban 
mindenki azt mondta, hogy lehetetlen kivitelezni a lakossági várakozási helyeket, de 
mi megcsináltuk Belső-Terézvárosban, és most folytatjuk éppen a munkát Külső-
Terézvárosban is. És gazdagabb lett a közösség azzal, hogy bevezettük Budapest 
legbőkezűbb társasházi támogatási rendszerét, melynek köszönhetően sok-sok ház 
kívül-belül szépült meg.  
 
Emellett olyan térfigyelő rendszert kezdtünk el kiépíteni körülbelül 150 kamerával, 
amilyen nem létezik Budapesten. A jövő év első felére teljesen lefedi Terézvárost, így 
a rendészeink és a rendőrség az eddigieknél is hatékonyabban és gyorsabban tudnak 
intézkedni. Ezentúl bármikor, bárhol történik valami kirívó dolog Terézváros utcáin, 
legyen az rongálás, lopás, markecolás, nem maradhat titokban. A java pedig még hátra 
van. Mert azt gondolom, hogy nagyon sok tervvel érkeztünk, a Terézváros 2030 
program, az egy álmom. Én ’86-ban születtem itt a kerületben, pontosabban a VII. 
kerületben volt a kórház, de már a VI. kerületi Bajnok utcába jöttem haza, vagy hoztak 
haza, és én mindig azt láttam, hogy valahogy a közterületeinkre nem érkezik elég 
figyelem. Nem újulnak meg az utcáink. És ezért is indítottuk el a Terézváros 2030 
programot, amelynek eredményeként minden terézvárosi utca megújul. Minden. 
Mindenhol történik valami. 2023-ban elindulnak az első aszfaltfeltörések, mondjuk, a 
Csengery utcában például, amiről kérdés is érkezett, ugye, a végeláthatatlan 
szürkeség, mert lássuk be, hogy kicsit szürke kerület vagyunk itt-ott a Benczúr utca és 
Hunyadi tér és hasonlók kivételével. A szürkeség helyét szélesebb járdák, zöldebb és 
forgalomcsillapított közterületek, kulturált parkolásra alkalmas parkolóhelyek, 
biztonságos kereszteződések és a gyalogosok és kerékpárosok által is használhatóbb 
utcák váltsák fel, mert ne felejtsük el, hogy mindannyian gyalogosok is vagyunk 
legalább. A Vásárcsarnok belső felújítása ugyancsak elkezdődik jövőre, a Lázár utcáé 
és a Liszt Ferenc téré pedig már el is kezdődött. A Szív utca és a Podmaniczky utca 
kereszteződése hamarosan zebrát kap – itt elég sokszor közlekednek át terézvárosiak 
szabálytalanul sajnos, hamarosan szabályosan is megtehetik mindezt, és noha 
sokszor szélmalomharcot vív a köztisztasági cégünk, a korábbi egy helyett továbbra is 
két műszakban takarítják az utcákat, délután is. Korábban, nem tudom, tudják-e, de 
délután nem volt takarítás. És vállaltuk azt is, hogy a legforgalmasabb és ezért 
legszennyezettebb fővárosi területek, amiket nem nekünk kéne takarítanunk, de 
ezekben is besegítünk.  
 
Idén nyitottunk meg két közvécét a Jókai téren és a Lövölde téren is, hogy ezzel is 
védjük közterületeink tisztaságát. De nem csak a külcsínre koncentrálunk, noha ez is 
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a lelket emeli. Figyeltünk azokra, akik valamiben segítségre szorulnak. Sokan azt 
hiszik, hogy Terézváros micsoda gazdag kerület, itt csak gazdagok élnek. Hogyha a 
Louis Vuitton boltra tekintünk az Andrássy úton, akkor sokan gondolják ezt. Vagy az 
Operára. De nagyon nem. Szerintem azok, akik mondjuk, hozzám hasonlóan a Szondi 
utca, Bajnok utca, hasonlók magasságában élnek, tudják, hogy bizony nálunk is laknak 
szegény emberek, és a hivatali dolgozók pontosan tudják főleg a szociális osztályon, 
éppen ezért emeltük szinte minden szociális támogatásunk összegét. A 
fűtéstámogatást éppen ma másodszorra, most már havonta 6000 forint helyett 14 000 
forintot adunk a rezsiárak elszállása miatt, és megemeltük a jövedelemhatárt is, tehát 
többen vehetik ezt igénybe. De rengeteg olyan programot is szerveztünk, ahol mi, 
terézvárosiak együtt lehetünk. És örülök, hogy így hivatkozhatunk magunkra, mert én 
azt is nagyon fontosnak tartom, hogy a kerület vezetője elsősorban, de a kerület 
vezetői, azok itt éljenek. Köztünk. Mert ha én minden reggel elsétálok például a Jókai 
téren és látom azt, hogy abba a mulcsba nagyon sokan, főleg mondjuk, a szoli előtt, 
belevagdossák a csikkeket meg a szemetet, akkor nyilván ez engem is zavarni fog, 
mint terézvárosit, és így aztán közös problémáink megoldásában én is érdekelt leszek. 
És ezért vagyok büszke arra, hogy valóban az önkormányzat vezetése, az itt él, ezt a 
levegőt szívja, és ezért is vagyunk hálásak, ha önök is beszámolnak nekünk a 
problémákról. De a programokról.  
 
A TeFeszt!, a Tökfesztivál, a bolhapiacok, a nyári Hunyadi téri kertmozizás, a húsvéti 
tojáskeresés, és még sorolhatnám, azt hiszem, hogy közelebb is hozott minket 
egymáshoz. És ez fontos, mert a közösség érték, és olyan erő, amely szerintem 
sziklákat is meg tud mozgatni, és ezt be is bizonyítottuk. Mert a Covid alatt nem csak 
az önkormányzat segített sokaknak, hanem önök, terézvárosiak is. Rengetegen 
vállaltak önkéntes munkát, nem csak képviselők, bár Sajószegi képviselő urat ebben 
kiemelném, aki rengeteg csomagot vitt házhoz, szolidaritáscsomagot, de önök is 
sokan vállalták azt, hogy segítenek az idősödő terézvárosi polgároknak. És eddig a jó 
hírek. És már rövid leszek, ígérem, lakonikusságot ígértem, és ehhez tartanám 
magam, de van két, sokakat érintő és nagyon kedvezőtlen fejlemény az elmúlt 
időszakban. Egyrészről három postát is bezártak. Erről gondolom, sokan értesültek, a 
Szondi utcában, a Hegedű utcában, az Oktogonon, vagy az Andrássy úton, sőt ide 
venném a Városligeti fasort is, hiszen ugyan a hetedik kerületi oldalon van, de hát mi 
is használtuk sokan terézvárosiak, azt hiszem. Mi az önkormányzattal amellett 
döntöttünk, hogy elengedjük a teljes bérleti díjat a postának. Kifizetjük a rezsijüket. 
Csak légy szíves, jöjjenek vissza. Mert be kell látni azt, hogy a Nyugati pályaudvari 
posta, a nagy posta, az nem lesz elég arra, hogy kiszolgálja Terézvárost. Úgyhogy 
egyeztetést kezdünk nem csak a postával, hanem államtitkár úrral is, én bízom benne, 
hogy ez elég lesz nekik, bár én azt hallottam más önkormányzatoktól, hogy ott azt 
kérték, hogy a postai alkalmazottak bérét is fizessük ki. Hát azért köszönjük, tehát 
nehéz lesz, de nem tudunk mindent átvállalni az államtól, bár szeretnénk, és nyilván 
mindenkinek próbálunk segíteni, az államnak is meg a fővárosi vezetésnek is. A másik 
rossz hírem a következő, a kormányhivataltól most kaptuk vissza azt az airbnb-zésre, 
a rövid távú szálláshelykiadásra vonatkozó rendeletünket, amely elősegítette volna 
azt, hogy békésen egymás mellett éljünk. Mert én például két Airbnb-lakás mellett élek, 
két nagy Airbnb-lakás mellett, én tudom azt, hogy milyen az, amikor megérkeznek a 
részeg turisták és bulikáznak, néha nehéz aludni. És én nem azt mondom, hogy ne 
lehessen airbnb-zni. Őszinte leszek önökkel, amikor én külföldre megyek, sokszor én 
magam is egy kisebb Airbnb-ben szállok meg, bár nem vagyok olyan hangos, mint a 
részeg angolok. De azt szeretnénk, hogy valahogy az együttélés megtörténhessen. 
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Olyan dolgokat írtunk elő egyébként, amit most a kormányhivatal megtiltott nekünk, 
hogy mondjuk, poroltót legyen köteles kirakni az Airbnb-tulajdonos. Vagy hogy angolul 
írja ki a házszabályt. Bocsánat, a társasház szabályait. Vagy hogy a társasház tilthassa 
meg, hiszen azért lássuk be, hogy ezek lakóközösségek, amikről beszélünk, és lehet 
engedni a rövid távú szálláshelykiadást, ha nem zavarja a lakóközösséget, de ha 
zavarja, akkor ne lehessen. Most ezzel még lesz egy körünk, én abban bízom, hogy a 
kormányt is jobb belátásra tudjuk ebben téríteni, velük fogunk egyezkedni.  
 
És egy közepesen rossz és közepesen jó hír a Terézvárosi Egészségügyi Szolgálattal 
kapcsolatban, hiszen korábbiakban vagy a napokban, hetekben téma volt az, hogy 
elveszik a rendelőnket. Én, amikor ezt hallottam, nagyon megijedtem. És nem csak 
azért, mert milliárdokat öltünk bele, teszem hozzá, az előző önkormányzati vezetés is 
milliárdokat ölt bele a Csengery utcai rendelőintézetünk fejlesztésébe, hanem azért is, 
mert nálunk nincsenek nagy sorok. Nincsenek nagy várólisták. Nem tudom, hogy önök 
mit tapasztalnak, viszont attól féltem, hogy esetleg összevonnak minket olyan 
kerületekkel, mondjuk, a hetedik kerülettel, ahol nincsen rendelőintézet. Ők a 
Péterffybe járnak, ott a rendelőjük. Na most, ha összevontak volna minket egy nagyobb 
kerülettel, hát jó sokat kellett volna várni, mondjuk, hogyha az ember egy sebészhez, 
bőrgyógyászhoz, akármihez megy. Úgyhogy ez egyelőre úgy tűnik, hogy az 
Országgyűlés elé kerülő törvényben, törvényjavaslatban nem veszik el tőlünk a 
rendelőintézetet, úgyhogy szusszanhatunk egyet. Így most szusszanok én is, mert 
nagyon sokat beszéltem, bocsánat, úgyhogy fogok válaszolni én magam is 
kérdésekre, de hogy haladjunk sorban, ugye vannak olyanok, akik helyben adták le a 
kérdéseiket, és vannak olyanok, akik pedig írásban, korábban tették meg mindezt. Én 
arra kérném először alpolgármester, Győrffy alpolgármester urat, hogy vegye át tőlem 
a szót, hogy ihassak egy korty vizet, és elé is került néhány helyben elhangzó kérdés. 
Arra kérem, hogy foglalja össze azt a kérdést, ami itt szerepel, és aztán pedig hogyha 
a kérdésfeltevő esetleg kiegészítené, akkor tegye meg természetesen, tehát 
nyugodtan kérdezzen vissza, de első körben akkor megadom a szót Győrffy 
alpolgármester úrnak.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Működik ez a mikrofon is. Köszöntök mindenkit, Győrffy 
Máté vagyok, városfejlesztésért felelős alpolgármester. Az első kérdés viszonylag 
rövid kérdés, Gáncs Dénestől érkezett, Teréz körúti lakos, Hunyadi vásárcsarnokkal 
kapcsolatos, a kérdés pedig az, hogy mikor folytatódik a csarnok rekonstrukciója. Nem 
tudom, itt van-e Dénes, meg hogy van-e még kiegészítő kérdése. Örömteli hírekkel 
tudok szolgálni, legalábbis nem tudom, nagyjából két órával ezelőtt döntött a testület, 
hogy elfogadja az elkészült kiviteli terveket a csarnok rekonstrukciójával kapcsolatban. 
Most a vagyonkezelő ezeket a terveket még átnézni, a költségvetést is átnézi még 
egyszer, és jövő év elején tudjuk kiírni a közbeszerzést, úgyhogy remélhetőleg akkor 
a jövő év közepén vagy második felében el tud indulni a rekonstrukció. Nem tudom, 
van-e még ezzel kapcsolatban bővebb kérdés.  
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon szépen köszönöm. Akkor Miyazaki 
alpolgármester úr egy kérdésre? 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Köszönöm szépen. Fülöp Gábor nem tudom, itt van-e, ő 
kérdezte, hogy mik voltak az időstámogatás alapvetései, eszközei, miket tervezünk... 
bocsánat, nincs nálam a szemüvegem. Hogyan módosultak a jelenkor problémái okán, 
és mi a közeljövő stratégiája ezen a téren? Nagyon röviden válaszolnék erre, egyrészt 
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ugye megalakítottuk az idősügyi tanácsot egy két évvel ezelőtt, amit polgármester úr, 
illetve Szász Károly idősügyi tanácsnok úr vezet, és hát Károlyt hadd dicsérjem, mert 
ő állandóan rágja a fülünket újabb és újabb ötletekkel, hogy miben lehet az időseket 
segíteni. Ennek kapcsán került bevezetésre például a szemüvegvásárlási támogatás, 
gyógycipővásárlási támogatás, rengeteg programot szerveztünk. Miután a Covid-
hullámok lezajlottak, elkezdődtek az intenzívebb programszervezések, például most 
legutoljára egri túrát szerveztünk, színházba vittünk 62 év feletti időseket. A következő 
héten a Lumina Parkba fogunk vinni időseket, folyamatosan próbáljuk bővíteni 
ezeknek az időstámogatásoknak a körét és az időseket érintő programokat. Itt az 
Eötvös10-ben is például van kulturális utalvány, ez például egy választási ígéretünk 
volt, hogy lesz ilyen kulturális utalvány, hiszen nem csak ingyenes programok vannak 
itt az Eötvös10-ben, hanem rengeteg nagyon jó fizetős program is van, amire viszont 
szeretnénk, hogyha eljutna minél több ember. Nem tudom, Károly, esetleg van-e 
ehhez... nincsen kiegészítenivalója.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Temesvári alpolgármester 
asszonyhoz is, hogyha jól értem, akkor érkezett kérdés. Vagy nem? Rosszul láttam?  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót, és köszönjük szépen a 
kérdést is. Ruskáné Domján Orsolya tette fel a kérdést. Jó estét kívánunk, köszönjük 
szépen, hogy kérdéssel fordult hozzánk. A kérdés, az az, hogy mikor ültetik be a terven 
szereplő fákat a parkolórészbe. Ez a Jókai térre vonatkozik, gondolom, ez a kérdés. 
Jól értem-e? Igen, amint lehetőségünk lesz rá, akkor fogjuk ezt beültetni, ezeket a 
fákat, még a térnek ez a része még nincsen kész, és haladunk a munkálatokkal, illetve 
még egy picit ott a talajt kell megnéznünk, és ez az egyetlen feltétele a további 
munkálatoknak. De köszönjük szépen a kérdést, és annak is nagyon örülök, hogy van 
olyan terézvárosi, aki több fát szeretne a kerületben látni, szerintem ez nagyon fontos. 
Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Ja, bocsánat, van több kérdés, 
akkor még... 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, a másik kérdés, az köztisztasággal függ 
össze, hogy a Jókai tér mindkét oldalára lehetne-e kettő-kettő kutyakakis kukát és 
zacskókat kihelyezni. Most jelenleg a kerületben nyolcvan darab, nagyjából nyolcvan 
darab boksz van kint. Arra törekszünk, hogy tényleg tisztább legyen a kerület és 
tényleg rendészeti oldalról is próbálunk, próbáljuk visszaszorítani azt, hogy tényleg 
mindenki próbálja meg felszedni a kutyája után ugye a kutyakakit. Azt gondolom, hogy 
nagyon fontos feladatunk egyébként megteremteni annak a lehetőségét, hogy ne csak 
büntessünk, hanem a másik oldalon adjuk is meg azt, hogy fel tudják szedni az 
emberek a kutyakakit, azt bele tudják tenni a kukába, és előtte ugye zacskóba, tehát 
mindenféleképpen nézek a köztiszta cég vezetőjére, illetve a Városüzemeltetésre, azt 
gondolom, hogy ebben az esetben is meg kell vizsgálni, hogy hova tudjuk kihelyezni, 
hogy ott valóban nincs-e elég kuka – hogyha nincs, akkor biztos, hogy fogunk tudni 
kihelyezni. Akkor fogunk tudni kihelyezni. Meg fogjuk vizsgálni hétfőn. És akkor itt 
mondják, hogy van még egy kérdés, elnézést. Lehetne-e a Jókai-szobor előtti füves 
területről kitiltatni a kutyákat? Táblát kihelyezni. Igen? Adom a mikrofont. Igen, ott a 
mikrofon, nyugodtan mondja, mert ugye nehezen halljuk.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönjük a segítséget. 
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Nő: Köszönöm. Tehát nekünk is van kutyánk, de mi figyelünk arra, hogy arra a részre 
ne vigyük be, sőt a parkba se vigyük be a kutyánkat, mert azt látjuk, hogy viszont 
nagyon sokan beviszik, és ezáltal mind a park állapota, mind a környék állapota romlik, 
ezért is írtam fel ezt a kutyakakis szemetest, illetve hogy ez a füves terület is olyan, 
amin én az ablakomból látom, hogy hány sárga föld keletkezik ezen az új füves részen, 
tehát hogy valami... régen volt kint ott egy tábla egyébként, hogy nem lehet bevinni 
oda kutyát – ez csak egy kérdés, hogy esetleg lehetne-e, hogy akkor talán tovább lesz 
szép ez a parkrész.  
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, én magam is tudom, mert sokat vagyok 
ott, hogy tudom, hogy voltak kint táblák, most jelenleg a táblák helyett nincs semmi, 
tehát oda egyébként készülünk kitenni másfajta táblákat is. Azt gondolom, hogy ezt is 
meg kell fontolni, és köszönöm szépen a jelzést, mindenféleképpen foglalkozni fogunk 
vele.  
 
Nő: Ugye a parkba most pórázon ugyan be lehet vinni a kutyákat, ezzel is az az egy 
probléma van, hogy a lakossági kilencven százalék,  vagy aki odamegy, nem pórázon 
viszi be a kutyát, hanem szabadon engedi, és a kutyapiszok meg minden egyéb, az 
odakerül. És a kilencven százalék ezt nem is szedi fel. Tehát hogy ez nagyon fontos 
lenne, mert nagyon hamar rossz állapotba fog kerülni ez a park.  
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: November 1-jétől ugye szigorítottunk a 
szabályozáson, tehát a tettenérés, az sokkal könnyebb lesz a rendészeinknek, és azt 
gondolom, hogy ha már hoztunk egy ilyen nehezítő körülményt, egy jó jogszabályt, 
akkor azt használni is fogjuk. Tehát a rendészeink kiemelten fogják nézni most már 
ezeket a területeket, ahol ugye ilyen problémák vannak. Köszönjük a jelzést, itt van a 
rendészetnek a vezetője is, szerintem már ő is jegyzetelt, fogunk rá figyelni, köszönöm.  
 
Nő: Jó, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Legyünk egyértelműek, ott van egy 
parkőrünk, akkor határozottan azt fogjuk kérni majd a rendészetünk vezetőjétől, hogy 
ott valamilyen módon erősítsük meg ezt az odafigyelést arra, hogy a kutyások ne 
hagyják ott a piszkukat, hiszen ezen a területen aztán tényleg könnyű elkapni azt, aki 
otthagyja, úgyhogy ez a mi felelősségünk, és köszönöm a javaslatot.  
 

Nő: Bocsánat, annyit ezzel kapcsolatban, hogy én a parkőrrel is beszéltem már, ő nem 
tudja ezt egy személyben állandóan nézni és felügyelni, hogy minden kutyás ezt tartsa 
be, illetve hogy olyan személyek, akik – most kimondom – hajléktalanok, ne piszkolják, 
és a gyerekesek, gyerekes családoknak a tisztaságát és az egész parkban való 
tevékenységét ez nagyon befolyásolja. Tehát én azt gondolom, hogy ha már fel lett 
újítva ez a tér, akkor vigyázzunk rá, és önök is adják meg azt a lehetőséget, hogy akár 
egy kukakihelyezéssel, akár a parkőrnek a... 
 
Férfi: Jogosítványaival. 
 
Nő: Igen, tehát hogy őneki több mindenre legyen jogosítványa, mert szegény nem tud 
mindenben azért helytállni, én úgy látom legalábbis. Köszönöm.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Itt még még egy kérdés van... 
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Férfi: Bocsánat, bocsánat… Miklós vagyok, itt lakok 34 éve a kerületben. A kutyaboxok 
szarok, bocsánat, így mondva, mert sokan szemetet tesznek bele. Ki kéne oda is írni 
rá, hogy nem szeméttároló. Beledobni nem lehet a kutyaszarzsákot. A másik, 
szeretném a Bajnokból jöttem most tegnap hazafelé, ki van rakva egy hűtőszekrény. 
Ki szállítja el? Ha már nincs lomtalanítás. De ez régen az volt a feladat, hogy a régi 
cégnek a feladata volt, hogy leszálltak a kocsiról, fölrakták. De most már nincsen. 
Ennyi, majd mondok tovább, köszönöm.  
 

Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, csak arra kérem, hogy tartsuk a sorrendet. 
Nem tudom, írt-e kérdést, merthogy sokan tettek fel kérdést, és hogy adjuk meg 
mindenkinek a lehetőséget. De akkor erre most válaszolok, csak arra kérem, hogy 
alapvetően tartsuk magunkat ahhoz a rendhez, amit eredetileg meghatároztunk 
közösen. Most is ez a feladata. Tehát az a helyzet, és én nagyon-nagyon mérges 
vagyok azokra, akár az Eötvös utca MÉH-telep környékén, de máshol is előfordul ez, 
és én önnél sokkal csúnyább szavakat mondanék azokra, akik mondjuk, kihelyeznek 
egy hűtőt csak úgy az utcára. De látok egyébként, mondjuk, trafik előtt, előfordul az, 
hogy látom, hogy csak dobozokat ő úgy illegálisan kirakja a hulladékát, mert nem akar 
fizetni érte. És az a helyzet, hogy ezt mi visszük el. Ezt a köztiszta viszi el. Nem a mi 
feladatunk lenne nyilvánvalóan, de még a fővárosi területen is elvisszük egyébként, és 
erre kértem a Kárpáti Zoltánt, a köztisztasági cégnek a vezetőjét, hogy próbálunk minél 
gyorsabban reagálni ezekre. Most jövőre felállítunk már egy, talán fellengzősen 
hangzik, de egy gyors reagálású csapatot, amelynek az a feladata, az a kifejezett 
feladata, hogy nem csak megy körben és a saját útvonalán takarít, és ha lát ilyet, akkor 
felszedi, hanem ez a feladata, hogy amit bejelentenek, tehát ha ön felhívja a 
köztisztasági cégünket, akkor rögtön kimennek és felszedik. De sajnos egyébként az 
a szomorú, hogy ilyen emberek is élnek közöttünk.  
 
Tehát hogy akik otthagyják a kutya-exkrementumot, bocsánat, akik otthagyják a 
hűtőjüket, vagy kirakják a hűtőjüket, azt gondolják, hogy a közterület, az így bármire 
használható, vagy éppen akik odaürítenek az utcán, mert ilyen is előfordul – szóval 
ezekkel nekünk kell valamit kezdenünk, és akkor még nem is beszéltem arról, hogy 
egyébként vannak olyan dolgok, olyan bűnök, amik a közterület és a közös tulajdonunk 
ellen van, de nem is tekintik sokan annak. Cigicsikk. Tehát a kutya után még legalább 
úgy azért a kutyásoknak egy nagy százaléka felveszi. De a cigicsikk, az valamiért nem 
szemét, azt gondolják sok dohányos. Úgyhogy ezeket is mi takarítjuk, és mennek 
körbe a kollégák. Ahogy mondtam egyébként, amire büszkék vagyunk, hogy korábban 
nem is volt délutáni műszak, most délután is van. És nagyon köszönjük az olyan 
bejelentéseket, amelyeket ön is említett, hogy hova kéne még kuka. Próbálunk 
egyébként. Csak egyszerre a kettőt kéne valahogy megvalósítani. Nem tudom, merre 
jártak a világban, én is csak inkább olvastam, mondjuk arról, hogy Japánban például 
alig van köztéri kuka. Csak azért van a köztéri kuka, mert mindenki fogja a szemetét, 
összegyűri és elrakja a zsebébe, és hazaviszi szépen. Na, most nálunk vagy az van, 
hogy akkor mindenhova rakunk kukát ugye, emellett valahogy kéne az embereket arra 
is nevelni, hogy próbáljuk már tisztán tartani a közös területeinket, például a Jókai teret. 
Úgyhogy köszönöm a javaslatát, és természetesen mind a kettejüknek ezeket a 
javaslatokat, és be fogjuk építeni, és törekszünk arra, hogy minél tisztább legyen a 
kerület. Győrffy alpolgármester úrnak még van itt egy kérdés.  
 

Győrffy Máté alpolgármester: Igen, itt Orsolyának még volt egy kérdése a Jókai térrel 
kapcsolatban. Az még egy kiegészítés, hogy működnek már az új kamerák a Jókai 
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téren, és így sokkal könnyebben és gyorsabban tudnak reagálni a rendészeink, 
hogyha észlelnek valamit. És még ami kérdés volt, az pedig, hogy a lakossági 
parkolóhelyeket fel lehetne-e festeni. Igen, ugye ezek most pár hete lettek kihelyezve, 
ezek a táblák, most ár a téli időszakban ezt a fajta festéket nem érdemes festeni, mert 
akkor nem lenne tartós, de tavasszal azok is fel lesznek festve. A rendészeinket meg 
kérnénk, hogy legyenek aktívak és szállítsák el azokat az autókat.  
 

Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. A következő... és bocsánat, 
mindenkire áll az, aki hogyha esetleg most felolvassuk a kérdését és van még utána 
megjegyzése, az nyugodtan jelezze. Most Lieb Józsefnének a kérdésével – kezit 
csókolom – fogunk foglalkozni. Egy nagyon kényes pontra... Csengery utca, így van. 
Ez nekem egy csalódás, hogy még csak itt tartunk, de már jól állunk, azt tudom önnek 
mondani. Ugye, a Csengery utca zöldítése most az első olyan projekt lesz a Paulay, 
Jókai, Lázár stb.-k után, amit megkezdünk. Ez egy nagyon nagy projektünk, és az a 
helyzet, ez most nem rajtunk áll, ez nem rajtunk áll, hanem a katasztrófavédelemnél. 
Mert hát ugye mi megtervezünk valamit, mondjuk, le akarunk rakni fákat. De nem csak 
egy ilyen kis planténerbe, ilyen növényládába, hanem be akarjuk ültetni a földbe. Akkor 
nekünk egyeztetni kell a csatornázási művekkel, van-e ott valami csatorna. De a 
gázművekkel, a Telekommal, mindenki, akinek van kábele a földben, de az a jó 
szerencsére, hogy vannak ilyen olyan térképek, amelyek tartalmazzák ugye 
hivatalosan azt, hogy hol milyen vezeték vagy csatorna, vagy hasonló van. Na, ezek a 
közműtérképek, ezek a legmegbízhatatlanabb dolgok nagyjából ma Magyarországon, 
tehát nem tudjuk valójában, nincsen tudásunk, ezért néha ilyen kutatófúrásokat is 
végzünk, hogy tényleg ott van-e. Na most, ezért haladt egy kicsit lassan a Csengery 
utcában a munka, de most ott tartunk, hogy egyetlen egy engedély hiányzik, most már 
mindenki beleegyezett – ez a katasztrófavédelem. Ha tőlük is megkapjuk, és már volt 
hiánypótlás is, ha jól tudom, akkor ez jövő tavasszal el tud kezdődni, ki tudjuk írni ezt 
a munkát már előtte, és jövő tavasszal el tud kezdődni a munka. Ez a köztes szakasz 
az Aradi utca és a... 2023, ’23. Önnek igaza van abszolút, én nagyon bosszús vagyok, 
legalább annyira, mint ön. Én ott akarok sétálni már a fák között, ígérem, hogy önnel 
fogok először ott sétálni, jó? Amint odatelepítjük már a fákat. Megnézzük együtt. 
Úgyhogy jövő tavasszal remélem, hogy ez megtörténik, elkezdődik a munka, és akkor 
nyárra be is fejeződik. A mikrofon, csak bocsánat, hogyha esetleg valaki segít.  
 

Lieb Józsefné: Halló, oké. Még annyit szeretnék kérdezni, mert ezt most vettem észre, 
épp a napokban sétáltam ott bent a Csengeryben, hogy van az az épület, ahol régen 
az az elfekvő volt. És én annak idején, én deportáltattam ki onnan a csöveseket, 
nekem az 15 000 forintomba került, mert mindenki letagadta, hogy az övé az az épület. 
Na, nagy nehezen kirakták onnan a csöveseket, viszont amit kiszúrtam, hogy – rácsot 
raktak oda – hogy levágták a rácsot. És dróttal van csak odatekerve. Hát, ha ezt 
kiszúrja egy csöves, az biztos, hogy bemegy. Úgyhogy ha azt meg tudnák oldani 
esetleg, hogy tényleg nehogy beköltözzenek megint oda, csak ennyit szerettem volna, 
a többi meg adódik, talán jövő tavasszal. Oké.  
 

Soproni Tamás polgármester: Nem talán, nem talán, biztosan. 
 
Lieb Józsefné: Oké. 
 

Soproni Tamás polgármester: Alpolgármester úr akkor még ezzel kapcsolatban. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen, pár kiegészítés még ezzel kapcsolatban... 



11 

 

Lieb Józsefné: Nagyon szépen köszönöm.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: A középső szakasz tud először elindulni, ez a Szondi és 
az Aradi közötti szakasz. A Podmaniczky és a Szondi közötti szakaszon még előtte a 
csatornázási műveknek ki kell váltani a csatornát, ez ott el fog indulni jövő tavasszal 
remélhetőleg, és ők nyár végéig végezni akarnak, és akkor ugye elindul először a 
középső szakasz, mondjuk, föl lesz túrva az a szakasz is, és akkor utána tudunk azzal 
is foglalkozni. Itt erre a hajléktalankérdésre, az ugye magántulajdonban van, az az 
épület, amúgy vannak rá tervek, van egy tulajdonos, és ott elvileg át fogják építeni 
valami szálláshellyé. Értesítjük őket, hogy akkor milyen állapotban van a rács, ennyit 
tudunk tenni. Világos. Jó. Szólni fogunk nekik, nem biztos, hogy jártak arra 
mostanában.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm. Egy nagyon jó hírünk van amúgy a 
Csengery utcával kapcsolatban, mégpedig az, hogy a katasztrófavédelem megadta az 
engedélyt, csak még nem kaptuk kézhez. Tehát hogy én ezzel a jó hírrel szolgálhatok, 
aminek nagyon örülök, hiszen ez egy közös álmunk, hogy fásítva legyen ott az a... 
meg amúgy minden utca. Köszönöm.  
 

Győrffy Máté alpolgármester: Igen, meg még a Csengery utcában, ott most folyik egy 
építkezés, aminek most elvileg év végén nagyjából vége lesz, szóval előtte nem is 
nagyon tudtunk volna egyszerre építkezni, meg ugye most van mozgolódás ott a másik 
oldalon, az az üres irodaház, amelyből szintén egy szállodát akarnak csinálni. Ott majd 
össze kell hangolni a két építkezést, azt hiszem, merthogy ott is most elindult a dolog. 
És igen, még ez is kérdés, hogy ez a hajléktalankérdéssel érintett épület – nem tudom, 
főépítész úrnak van-e friss információja, hogy ott elindul-e az a beruházás, vagy nem.  
 
Matus István főépítész: Csengery 69-ről, sajnos elég sok ilyen van, hogy nagy elánnal 
elkezdi az építtető megkérni az építési engedélyt, és utána mégsem indul el az 
építkezés. Ahogy alpolgármester úr is mondta, én értesíteni fogom arról, hogy milyen 
a helyzet. Sajnos ez nagyon rossz dolog tényleg, hogy magántulajdonosok, ráadásul 
olyan magántulajdonosok, akik nagyberuházást terveznek, ilyen szinten elhanyagolják 
az épületet abban az időszakban, amikor még nem indul el az építkezés. Ilyen volt a 
Csengery 53. is. Köszönöm, értesítjük őket, megpróbáljuk kezelni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, főépítész úr. Szólni fogunk akkor magának 
a tulajdonosnak, hogy ott a rácsot pótolják valamilyen módon. Viszont annyira első 
kézből kapták az információkat, én is most tudtam meg, hogy megkaptuk az engedélyt 
a katasztrófavédelemtől, ez egy jó hír mindannyiunk számára. Igen, hát ez pompás. 
Viszont akkor nagyon röviden még arról, hogy a Terézváros 2030 programmal 
kapcsolatban készül egy külön aloldal vagy egy külön térkép, amin majd meg lehet 
tekinteni, hogy melyik utcában nagyjából milyen ütemezéssel mi fog történni. Ez azért 
is jó, mert ha valaki kíváncsi, hogy a Szondi utca hogy fog megújulni, a Szinyei, a 
Felsőerdősor vagy sorolhatnám, Lovag és így tovább, akkor meg tudja nézni majd egy 
honlapon a terezvaros.hu-n, hogy hogyan újulnak meg ezek a közterületek, mi fog ott 
történni és várhatóan mikor. Viszont ugorjunk tovább, Kiss Tibor úr itt van-e? Kiss Tibor 
úr. Igen, ha jól értem, ön is adott be kérdést, egy kicsit kifejti? Mert nagyon röviden 
szerepel itt. Hogyha esetleg egy mikrofont a kollégák segítenek, akkor köszönöm. 
 
Kiss Tibor: A következő van, hogy a környezetemben az öregek azt mondják, hogy 
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nincs, nem lesz segély. Ezt nem én találtam ki, ezt körülbelül ötvenen mondták nekem 
az utcában. A Bajnokban, Szívben, Rózsában, Szondiban. Mondjam? És arról volt 
szó... na, itt van a Vargáné, hogy lesz csomagosztás.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: A csomagosztás, az december 1-jén kezdődik, tehát... 
 
Kiss Tibor: Igen, de nem volt kiírva. Az volt kiírva, hogy jöjjünk hétfőn.  
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Most ki van írva, december 1-jén kezdődik a 
csomagosztás, és egyébként pedig, hogyha bemennek az ügyfélszolgálatra, szociális 
osztályunk rendkívül széles skálán nagyon sokféle támogatást ad a terézvárosiaknak. 
Most említettük már itt például a téli fűtéstámogatásnak az összegét megemeltük, 
gyógyszertámogatásunk van, és rengeteg egyéb, tehát nem kell az ilyen rémhírekre... 
 
Kiss Tibor: Jó, nekem mondják az öregek. Én is nyugdíjas vagyok, hetvenéves, de hát 
azért kell, hogy ezt innen tudjam meg, hogy igen vagy nem. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Érdemes ilyenkor vagy minket megkeresni, akár a 
körzetnek a képviselőjét megkeresni, vagy pedig az ügyfélszolgálatunkat, rendkívül 
nagy stáb dolgozik nálunk a humánszolgáltatási osztályon, és nagyon empatikusak, 
és mindenben próbálnak nagyon segíteni.  
 
Kiss Tibor: Jó, köszönöm. 
 

Miyazaki Jun alpolgármester: Illetve van a honlapon is ugye külön fül az ilyen szociális 
támogatásoknak, úgyhogy meg lehet nézni. Sőt, hát rendszeresen emelni is szoktuk, 
tehát idén például a jövedelemhatárokat is emeltük, összegeket is emeltünk, úgyhogy 
erre nagyon alaposan ügyelünk.  
 
Soproni Tamás polgármester: Van egy kérdés, amit többen is feltettek a Peaches and 
Cream szórakozóhellyel kapcsolatban. Hogy mondjam, nem tudom, ismerik-e, az a 
Nagymező utcában van ez a hely – valóban meglehetősen hangos. Az a helyzet, hogy 
személyes véleményem szerint egy ilyen szórakozóhelynek nincs jó helye itt a 
Nagymező utcában. Én magam is, amikor mondjuk, akárcsak este tíz órakor járok arra, 
már láttam olyan állapotban lévő fiatalokat, amiket nem kéne. Tehát nem kéne ilyen 
állapotban lenniük. Nem kéne autók között, mondjuk, üríteniük vagy hasonló. És az a 
helyzet, hogy ezzel komolyan foglalkozunk, Beleznay alpolgármester asszony már 
korábban felvette a hellyel a kapcsolatot, és például amiben, hogy mondjam, korrekten 
járt el a hely, az az, hogy ők maguk a zárás után egyébként fotókkal is dokumentálják, 
hogy feltakarítanak. Ez persze az esti zajongást nem segíti, vagy ez elől nem menti 
meg a környéken lakókat, viszont ha már itt tartunk, egy adósságom van még kapitány 
úr felé, elnézést, hiszen kapitány úrnak az elején mondtam, hogy megköszönném, ha 
röviden bemutatná magát, illetve a rendőrkapitányság munkáját, és akkor ezzel 
kapcsolatban is egy kérdést hadd intézzek kapitány úr felé. A bulinegyed már nem 
nagyon van Terézvárosban, ami azért ebben szerencsések vagyunk, tehát nem olyan, 
mint a hetedik kerületben, de mégis, vannak azért problémák néha. Miben tudunk 
egymásnak segíteni, kapitány úr? Mit tesztek ti, és mit teszünk mi?  
 



13 

 

Plánk Róbert kapitányságvezető: Köszönöm szépen, tisztelt polgármester úr, tisztelt 
testület, tisztelt terézvárosiak. Valóban szeptember 1-jétől látom el Terézváros 
rendőrkapitányságának vezetését, ezt a megtisztelő feladatot. 2007 és 2010 között 
már voltam hasonló beosztásban a kapitányságon, és az elmúlt időszakban is 
amennyire lehetőségem volt rá, figyelemmel kísértem az itt zajló eseményeket és az 
elért eredményeket. Talán elmondhatom azt, hogy jegyző úrral közösen még a 2008-
2009-es években, ha jól emlékszem az időpontra, együttműködve próbáltunk meg a 
csendrendelet néven elhíresült rendelettel valamilyen módon jogi mederbe terelni a 
kerületben zajló bulizáshoz kapcsolódó problémákat – hát, több-kevesebb sikerrel 
meg elég nagy visszhanggal történt ez abban az időben, de azért úgy látom, hogy az 
elmúlt időszakban mindenképpen sikerült ezen a téren jelentős eredményeket elérni, 
már legalábbis hogyha a szomszéd kerületekkel hasonlítjuk össze magunkat, és akár 
a hetedik vagy az ötödik kerületet vesszük alapul, talán egy vagy lehet, hogy több 
lépéssel is ezek előtt a kerületek előtt is járunk. És itt nyilván fontos kiemelni azt az 
együttgondolkodást, összefogást, ami a megfelelő jogi szabályozás kialakításában 
nyilvánult meg, hiszen ahhoz, hogy hatékonyan és eredményesen lehessen fellépni 
az ilyen jogsértő magatartásokkal szemben, mindenképpen egy megfelelő jogi 
környezetet kell teremteni. Hát itt fölmerült konkrét helynek a kérdése, hát számunkra 
is jelentős feladatokat ad.  
 
Minden hétvégén kiemelt figyelmet fordítunk ennek a szórakozóhelynek a környékére. 
Igazából kétszer van probléma, az érkezéskor és a távozáskor természetesen, tehát 
hogy az utcán valóban megjelennek a szórakozóhelyről ki, az utcán beszélgető vagy 
dohányozni kijövő személyek. Hát nem kevés fiatalról van szó, és hát nyilván ennek 
következtében eléggé zajos is ott az a környék. Rendszeresen vannak rendőri 
intézkedések és ellenőrzések is ezen a területen, ugye ezeknek az ellenőrzéseknek a 
fokozásával és a térfigyelő rendszer hatékony felhasználásával tudjuk ezeket az 
eseményeket kezelni. Hát örömmel jelenthetem be én is azt, hogy november 1-jétől 
tudjuk hatékonyan működtetni a rendészeti központtal együtt a térfigyelő központot, 
ennek már vannak eredményei is, több olyan elfogás volt, ahol gyakorlatilag a 
cselekmény elkövetését követő másodpercekben, ugye látva a térfigyelőn a 
bekövetkezett eseményt, a kiérkező és már a helyszín közelébe irányított rendőrök el 
is fogták, úgyhogy eléggé meglepődtek azok az elkövetők, akik gyakorlatilag pár 
méterre a cselekménytől már a rendőri intézkedés alá kerültek. Úgyhogy szeretnénk 
ezeket a felderítéseket, ezeket az ügyeket minél szélesebb körben alkalmazni és így 
gyakorlatilag reagálni a helyzetre, megakadályozni azt, hogy mindenféle jogsértő 
magatartások történhessenek a kerület területén.  
 

Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, kapitány úr. Én még annyit jegyeznék meg 
akkor ezzel kapcsolatban, hogy a körzeti megbízotti rendszer is hatékonyan működik, 
és mindenki keresse nyugodtan a körzeti megbízottját. A rendőrséghez bármikor 
fordulhatnak az itt lakók. 
 
Plánk Róbert kapitányságvezető: Természetesen úgy, ahogy ez az önkormányzat 
honlapján is elérhető, minden választókörzethez tartozik körzeti megbízott is. Az ő 
elérhetőségük természetesen fönt van, és hát jellemzően szolgálati időben elérhetők 
a megadott telefonszámon, a szolgálati időn kívül pedig hát nyilván átirányítjuk a 
szolgálati telefont olyan elérhetőségre, amelyen azonnali segítséget tudnak kérni és 
kapni a felmerült problémákkal. Ez lehet rendőri intézkedés, lehet jogi tanácsadás, 
lehet bármi olyan jelzés, amit köszönettel fogadunk, be tudjuk építeni a napi 
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feladatellátásba. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, kapitány úr, és hát akkor még egyszer 
üdvözlünk a terézvárosiakért dolgozó csapatban újra. Viszont az a fair, hogyha olyan 
kérdésekkel is foglalkozunk, akik korábban beküldték a kérdéseiket és most is jelen 
vannak. Ilyen dr. Markó Béla úr kérdése is, nem tudom, itt van-e. Tiszteletem, Markó 
úr. Ön az Andrássy út 80–82. és 88–90. szám alatti ingatlanok várható sorsáról 
érdeklődött, aki nem tudná, a 80–82., az a két minipalota, az a régi kínai, talán valami 
Vörös Tigris vagy Sárkány étterem működött benne még a kilencvenes években, a 88–
90. pedig, az a MÁV-palota, MÁV-ház, ami egyébként az MNV tulajdonában van. A 
80–82. esetében ez a BIF Nyrt. tulajdonában áll, és a beruházó korábban szállodát, 
jelenleg lakóházat tervez a két épület telkének és udvarának egyesítésével, a meglévő 
épületekre részben ráépítve, részben a csatlakozó szomszédos épületek tűzfalai 
mentén új épületszárnyak építésével. A beruházó egyébként elvégezte a szomszédos 
épületekre vonatkozó benapozás vizsgálatot, és az épületek homlokzatát végre 
felújítja.  
 
Én azért reménykedem, hogy ez meg is történik valamikor, mert nagyon régóta egy, 
hát egy seb azért az Andrássy út testén, ahogyan volt az Andrássy 47. is, ami most 
már legalább most már tényleg átadják, de hát a Balettintézet, ami most újul meg, 
Opera megújult, úgyhogy szerencsére az Andrássyn történnek jó dolgok, és akkor már 
történnek jó dolgok a Kodály köröndön is. Ugye, az Andrássy út, ez a négy palotája, 
ebből három magántulajdonban áll, ahogy ön is írta, és egy pedig az állam 
tulajdonában, az MNV tulajdonában. Ez a három végre megújult, most már úgy néz ki, 
most már a 92–94. is befejeződik lassan, ebben egyébként nekünk is van lakásuk, azt 
hiszem, az önkormányzatnak. Na most, ezzel kapcsolatban mi nem tudunk bővebb 
információt, az MNV tud. Korábban megjelent egy felújításhoz kapcsolódó 
közbeszerzés, amit az MNV írt ki, de a mi értesítésünk vagy bevonásunk nélkül zajlik 
bármiféle munka, azt viszont tudom, hogy ugye a műemlék lakóépületek lakásainak 
eladásáról szóló törvénytervezetet megszavazta az Országgyűlés, ami arról szól, hogy 
amik a kilencvenes évek elején a privatizáció során nem kerültek értékesítésre, most 
azok is megvehetők – ez nyilván hatással van erre az ingatlanra is. Igen. Hogyne.  
 

Miyazaki Jun alpolgármester: Bocsánat, annyiban egészíteném ki, én ugye nem csak 
alpolgármesterként vagyok itt, hanem pont ennek a körzetnek a képviselője is vagyok, 
és nagyon sok, az Andrássy út 88–90-ben élő lakóval van kapcsolatom, és azért ugye 
azt kell tudni, hogy volt egy pereskedés a lakóközösség, illetve a Nemzeti 
Vagyonkezelő között, ami most amúgy jogerős ítélettel zárult. Ugye, azt kell tudni, hogy 
nagyon brutálisan meg akarták emelni a lakbéreket az ott lakók számára, itt végül is a 
bíróság úgy döntött, hogy az eredeti lakbért kell fizetniük, és most, ahogy polgármester 
úr is mondta, elkezdődhet az, hogy megvásárolhatják az ingatlanjaikat. Itt még azért 
van némi vitájuk a négyzetméterárak tekintetében a lakóközösségnek, de 
remélhetőleg hamarosan elindulhat ennek a háznak megszépülése is, mert tényleg a 
maradék három ház a köröndön, az nagyon gyönyörűen néz ki, vagy kezd kinézni.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen. Koppány Zsolt kérdése, Koppány 
Zsolt úr kezdeményezné, hogy Kocsis Zoltán utcát nevezzünk el. Ugye korábban már 
erről volt szó, hogy a Hegedű utcát nevezzük át Kocsis Zoltánról, a híres 
zeneszerzőről, zongoristáról, karmesterről. Talán kiegészíti a kérdését, kérem, hogy 
röviden foglalja össze akkor az igényt. 
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Koppány Zsolt: Igen. Hát elnézést kérek, én már itt mindenkivel beszéltem, azt hiszem, 
tehát hogy a közönségnek bemutatkoznék, a Magyar Írószövetség tagja vagyok, 21 
szépirodalmi művem jelent meg, és hát itt van a bizonyíték, ez egy igazolvány, 
megkaptam a Magyar Arany Érdemkeresztet oktatási és irodalmi munkásságomért. 
Nos, itt nem akárkiről beszélünk, tehát tévedésbe ne essünk, itt a nemzet éléhez 
tartozott a Kocsis Zoltán. Van, aki nem szereti, van, aki szereti, de hát a tények, azok 
makacs dolgok, tehát teljesen mindegy, hogy ki mit mond, minden idők egyik 
legnagyobb muzsikusa volt. A rangja, az Bartókéval egyenlő. Ezt nem én mondtam, 
hanem mondjuk, az Élet és Irodalom, meglehetősen liberális hetilap, Schiff András 
nyilatkozott, aki nem óhajt hazánkba látogatni erősen antiszemita kijelentések miatt, 
amiben teljesen egyetértek vele.  De a nemrég elhunyt angol királynő lovaggá ütötte. 
Nos, ő úgy nyilatkozott, hogy nem volt jóban a Kocsissal, egy év volt köztük a 
különbség, viszont nála nagyobb muzsikussal nem találkozott még életében. Na most, 
ezt kár cáfolni. Hetvenéves lesz jövőre a Schiff András, hát el lehet képzelni, hogy 
hány zenésszel találkozott. Na most, ha ezt ő kijelenti úgy, hogy nem is voltak jóban, 
akkor mi higgyük már el. Na most, én hat éve, januárban lesz hat éve, hogy 
küszködöm. Hegedű utca, ami most már számomra olyan, mint valami hideglelés, 
tehát ha meghallom... már nem megyek el koncertre, meglátok egy hegedűt, és rosszul 
vagyok, annyira védi mindenki.  
 
Hassay Zsófiával kezdtem, ő sem akarta, tehát nem tudom, a pártalakulatok között mi 
a különbség, a Fidesz éppúgy nem akarta, mint az új. Tehát teljesen mindegy, ki van 
ott. Na most, megkérdezték a lakókat, a lakók ellenezték. Én voltam bent a lakóknál, 
hát engem majdnem kilökdöstek az utcára. Ha még valaki hozzám nyúl, akkor most 
lehet, hogy éppen valahol a Kozma utcában, vagy nem tudom, hol szokták lecsukni az 
ilyen embereket, mert azért nem szeretem, ha lökdösnek. Tehát ott azért már ha harc, 
akkor legyen harc. Iszonyatos emberekkel találkoztam, a Józsefváros-külső, az egy 
óvodáskert ehhez képest, akik ott élnek. Mindegy, elvetették, nem baj. Fölvetettem azt 
a kis terecskét a templom körül, legyen Kocsis Zoltán tér. Semmit nem kell 
megváltoztatni. Nem jó, mondták. Jó, rendben van. Utána Horváth Zoltán atya, az 
Avilai Nagy Szent Teréz-templom plébánosa hat év alatt vagy öt év alatt három e-mailt 
küldött át. Nem kapott választ, megvonta a vállát, most övé lett a Pethő Sándor utca. 
Nem csinált semmit se, én viszont az életemet kockáztatom most már. 
Kardiovaszkuláris beteg vagyok, átéltem egy infarktust, klinikai halott is voltam, de 
hozzáteszem, egész furcsa módon nem kellett újjáéleszteni, magamtól ébredtem. Ezt 
jeleztem egy-két embernek, hogy ez úgy kétezer évenként fordul elő, tehát Isten tudja. 
Azt is közöltem már mindenkivel, az egész fővárossal, az országgal, hogy engem 
lerázni nem lehet. Csak likvidálni lehet. Például a betegségem által. No, nem a nagy 
fekete autóra gondolok, az a korszak már letűnt. És még mindig maradt számomra egy 
lehetőség, és ezzel sem óhajt az önkormányzat foglalkozni. Polgármesterük kijelölte 
Jun alpolgármester urat, akivel beszélgettem – maradt egy rész a Hegedű utcából, 
soha utca úgy nem kezdődött még a történelemben, hogy 1/a. Nem hallottam még 
ilyet, az egyes pedig arrébb van. Na most, erre azt mondták, hát ez van. Hát nincs így, 
hát sajnos nincs így, én felkészült gyerek vagyok, tehát 1980 óta vagyok a Budaörs 
városvédő... 
 
Soproni Tamás polgármester: Elnézést, Koppány úr, csak kérem, hogy fogja rövidre, 
mert nagyon... 
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Koppány Zsolt: Igen, csak az én problémám azért a kukákon túl egy picivel rázósabb 
ügy, és hát senki nem kínlódott hat évig egy kukával. Mindenesetre megmaradt egy 
rész, amit én Kocsis Zoltán köznek szeretnék elneveztetni. Azt mondták, ez sem 
lehetséges, holott a Hegedű utca 1/a, az egyszerűen nem létezik, az a Király utca 50/d. 
Ha valaki ezt cáfolni próbálja, hát akkor próbálja meg. És ajánlottam, mivel 
polgármester úr is ajánlott egy szobrot, szemben lehetne egy műkő oszlop, rajta egy 
büszttel. Hogy ez miért van ekkora ellenállásban, arra szeretnék választ kapni, de 
végleges választ. Nem olyat, hogy mellébeszélünk, hanem konkrétan, mi az akadálya? 
Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, Koppány úr. Igen, ott elhangzott ez. Én 
hadd... bocsánat, ön szavazta meg. Tehát a következő a helyzet. Igen, bocsánat, én 
is összefoglalnám, Koppány úr hozzánk fordult, már az előző önkormányzati 
vezetéshez, bocsánat, hogy a Hegedű utcát nevezzük át Kocsis Zoltán utcának. Mi 
erre nyitottak vagyunk és voltunk is, mi azt mondtuk, hogy döntsenek azok, akik ott 
laknak. Akik a Hegedű utcában laknak. Mert tudja az, hogy átnevezünk egy utcát, az 
azzal jár, hogy az ott bejelentett cégeknek rengeteg papírját át kell íratni, az ott 
lakóknak egyébként lakcímkártyát kell ugye cserélniük, más iratokon ki kell cserélniük, 
el kell menniük az OTP-be, módosítaniuk kell... vagy bocsánat, bankba, bármelyik 
bankba is mennek. Módosítaniuk kell a címüket, és így tovább. Ez rengeteg teher. És 
mindazonáltal én egyetértek egyébként önnel, hogy Kocsis Zoltánról meg kell 
emlékeznünk. Én nem tudom, itt lakott-e egyébként Kocsis Zoltán Terézvárosban. 
Nem tudom, hogy itt lakott-e, azért nézek önre, bocsánat, hogy itt lakott-e. Itt lakott 
Kocsis Zoltán Terézvárosban?  
 
Koppány Zsolt: Nem, csak a… 
 
Soproni Tamás polgármester: Nem itt lakott.  
 
Koppány Zsolt: ...itt van a Zeneakadémia. 
 
Soproni Tamás polgármester: A Zeneakadémia, és abszolút, és én a 
Zeneakadémiával azt tudom önnek ígérni, én imádnám azt, ha lenne olyan köztéri 
szobrunk, köztéri... nem egy büszt. Egy méltó köztéri megemlékezés, ami nem egy 
utca. Lehet utca is felőlem, csak hogy... vagy egy emléktábla vagy egy szobor, ami 
méltó, és az embereknek a szemét egy pillanatra elkapja. Én ebben abszolút partner 
vagyok. Csak hogy mondjam, valóban itt az utcaátnevezések itt a környéken ezért 
nehezek, mert ott emberek laknak, jó? Beszéljünk, én abszolút nyitott vagyok arra, 
mondom, hogy emlékezzünk meg Kocsis Zoltánról a Liszt Ferenc tér környékén, csak 
a Zeneakadémia környékén is több szobor van, és azt is jelezték nekem a kollégák, 
hogy kicsit már abundancia van szobrokból. Nem én fogom ezt eldönteni, de a fővárosi 
vezetéssel ugyanúgy egyeztetnünk kell, jó?  
 
Koppány Zsolt: Jó. Csak még egy probléma van, hogy még mindig nem tetszenek 
érteni. Egyszerűen az most már a számomra fölfoghatatlan, hát ezt egy hatodikos 
gyerek abszolválja. A problémám a következő. Ez nem a Hegedű utca. Nincs ilyen. A 
Hegedű utca 1/a, erre nem kaptam választ, az nem létezik, az a Király utca 54-nek az 
oldalfala. Azt miért nem lehet köznek elnevezni? Erre adjanak választ.  
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Soproni Tamás polgármester: Mert törvények határozzák meg, hogy mit lehet 
elnevezni utcaként. De van.  
 
Koppány Zsolt: Bocsásson meg, én fölkészültem önökkel szemben, semmiféle 
törvény… 
 
Soproni Tamás polgármester: Sok jogász kollégánk van itt, aki felkészültebb, 
bocsánat. De szeretne egy hölgy, ha jól értem, ehhez hozzászólni, akkor a Kocsis 
Zoltán-ügyhöz, kérem.  
 
Jánki Zsuzsa: Én Jánki Zsuzsa vagyok, és az úrnak szeretném a figyelmébe ajánlani 
azt, hogy a Fővárosi Önkormányzat harmadik alkalommal írta ki a közösségi 
költségvetés-pályázatot, év végéig leadhatja a javaslatát. Három szűrőn fog átmenni, 
először a fővárosi tanácsnak az első körében megnézik, hogy melyik kategóriába 
sorolható be az ön igénye. Második vonalban civilek, tehát önkéntes jelentkezés 
alapján civilek fogják megítélni azt, hogy versenyképes-e az ön javaslata. És 
amennyiben igen, akkor megjelenik a Városháza, Karácsony Gergely oldalán, és 
szavazás bocsájtják. És amennyiben a lakosság is, miután a Kocsis Zoltán ugye nem 
ebben a kerületben lakott, nyilván lesznek olyan emberek még, akik beállnak ön mögé. 
Én is be fogok állni, de én ezt egy sokkal demokratikusabb dolognak érzem, mint az, 
hogy ön azt mondja, hogy hat éve harcol valamiért. Nem harcolni kell, tenni. Ezer 
karaktere van arra... bocsánat, elmondom, azért, mert én is beadtam tavaly pályázatot 
vagy javaslatot, hogy van ezer karaktere, év végéig. Csak ezt meg kell fogalmaznia és 
be kell adnia, ilyen egyszerű. Nem, azt mondom, hogy nem harcolni kell, hanem tenni 
kell. De nem járni kell. Van egy lehetősége, amivel élhet. Bármelyik fővárosi lakó. Írja 
meg, adja be, és aztán döntenek róla.  
 
Koppány Zsolt: …és erre én nem kapok választ. Most se kapok választ. A Király utca 
54., ott van egy bezárt posta, mellette van egy bolt, és az is Király utca 54. ezt a kis 
kört, vajon mi az akadálya ennek, hogy ezt elnevezzék? Semmi köze a lakosságnak 
ehhez, csak nem tudják fölfogni? Mondom, egy ötödikes, akkor ne hetedikes, ötödikes 
koromban abszolváltam. Hát, ha ezt sem fogják föl, akkor mit fognak föl? Hát ne 
haragudjanak már. Hát én megírtam húsz darab könyvet, hát egy picit fölkészültebb 
vagyok, mint önök, már bocsássanak meg. Én nem harcoltam, nem küzdöttem? És 
egy Kocsis Zoltánról kell vitatkozni, aki a nemzet éléhez tartozott? Hát micsoda dolog 
ez? Ráadásul semmi teendő nincs, csak egy táblát leszednek, hogy Hegedű utca 1/a, 
és odateszik, hogy Kocsis Zoltán köz. Ebben mi az a nagy szám? Ezt mondják meg 
nekem. Mert most már konkrétumot szeretnék hallani. 
 
Soproni Tamás polgármester: Koppány úr, köszönjük... 
 
Koppány Zsolt: Ne tessenek mellébeszélni, hanem konkrétan megmondani, mi az 
akadálya a Király utca 54. oldalfalának. Erre szeretnék választ kapni. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nagyon sok kérdés van még, erre még egy utolsó 
választ adok, jó? Bocsánat, Koppány úr. De remélem, hogy érdekli mégis. Törvények 
határozzák meg azt, hogy milyen területet lehet elnevezni utcaként, közként, térként 
és így tovább. Ezt mi nem tudjuk átnevezni. De én egyébként szeretném azt is 
elmondani, hogy ön azért a Hegedű utca lakóiról elég rossz véleményt fogalmazott 
meg, én ettől azért elhatárolódnék, és hangsúlyoznám, hogy ott igen rendes emberek 
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élnek, akik igen, leszavazták az ön kezdeményezését. Nem én szavaztam le, a 
Hegedű utcában élők. 32-en, akkor 32-en, nem én egyedül, 32-en. Én azt javaslom, 
hogy igen, én támogatni fogom önt. A fővárosi... egyébként megjegyzem, a fővárosi 
közösségi költségvetésben ugye mindenkinek, civilek döntenek róla első körben, 
ahogy mondta is a hölgy, szűrik, és aztán pedig mindenkinek egy szavazata van. Én 
fogok rá szavazni. Más beleszólásom nincs, de fogok rá szavazni. Sőt, segítem önt, 
amivel csak tudom, csak kérem, hogy tényleg a Hegedű utcát nem tudjuk átnevezni 
anélkül, hogy a helyiek azt mondanák, hogy... mi demokraták vagyunk, már bocsánat, 
és nem fogunk rájuk oktrojálni egy másik nevet. Tovább kell mennünk, bocsánat, mert 
számos kérdés érkezett még, és át is adnám a szót – sajnálom, uram – Győrffy 
alpolgármester úrnak.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Tóth-Hollai Fannitól érkezett 
kérdés a Liszt Ferenc térrel kapcsolatban. Nem tudom, kiegészítés... ugye, itt a lámpák 
felújítása és cseréje kapcsán meg a későbbi rekonstrukció kapcsán érkeztek itt 
kérdések, meg az a kérés, hogy ne vágjuk ki az összes örökzöldet, hogy maradjon 
meg az egyik oldalon. Ugye, a zöld kérdésekben Temesvári alpolgármester asszony 
tud szerintem mélyrehatóbban, vagy főkertész úr válaszolni. Ugye, amit el tudok 
mondani, hogy jövő elején vagy elejére, tavaszra elkészül a tér világításának a 
rekonstrukciója, ez azért szerintem sokat fog számítani a tér életében, és gondolom, 
sokan látták, hogy készültek már koncepciótervek a térre, erről majd szeretnénk 
amúgy december 7-én egy lakossági fórumot is tartani, mert kicsit félreérthetőek voltak 
a látványtervek, amik kikerültek a facebookra, és elindult egy viszonylag nagy... vagy 
elég sok kérdés érkezett a tervekkel kapcsolatban. Ezeket bemutatjuk részletesen, 
átbeszéljük, hogy mit szeretnének a lakók, és abba az irányba fogunk elmenni.  
 
Tóth-Hollai Fanni: Jó, köszönöm szépen.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Még Temesvári Szilviának... 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Köszönöm szépen a szót és a kérdést is, én tényleg 
ilyenkor azért köszönöm meg a kérdést, mert azt gondolom, hogy ha adott esetben 
egy kérdés bennünket kritizál, én akkor is hálás vagyok neki, hiszen megismerjük a 
lakóknak a véleményét. A Liszt Ferenc tér kapcsán azt tudom elmondani, hogy nem 
fogunk kivágni örökzöldeket, tehát hogy a terv nem tartalmaz olyasmit, hogy kivágnánk 
bármit is. 3200 vagy 3800 cserjét szeretnénk még a továbbiakban elültetni, és valóban, 
amire a Győrffy alpolgármester úr is utalt, az az, hogy a bemutatott látványterven az 
nem volt egyértelmű, hogy az a terület, amit mi átterveztünk, amúgy annak érdekében, 
hogy a menza előtt ne üssék el az autók az embereket és ott lehessen normálisan 
közlekedni, csak a Paulay Ede utcáig szól a terv maga. Tehát maga ez a zegzugos, 
amúgy szerintem is borzasztóan romantikus, tehát hogy én is tökre szeretem azt a 
részt, az egészen a Paulaytól a Zeneakadémiáig, mondjuk, fogalmazzunk így, nyilván 
nem megy ki a Zeneakadémiáig, de most így a legegyszerűbb megfogalmazni, 
mondjuk könyvtárig, az megmaradna, tehát ahhoz a részhez ilyen szempontból nem 
nyúlnánk. Nyilván a növényeket ugyanúgy felújítanánk, hiszen ott már kikopott egy 
csomó növény, van egy csomó terület, ahol már nincsenek is növények gyakorlatilag, 
azokat nyilván frissítjük, további növényeket ültetünk el, de az, amiről a terv maga 
szólt, az csak ez az első rész, körülbelül a, mondjuk azt, hogy az egyharmada, és ott 
is további növényeket ültetünk el.  
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Én direkt megnéztem, ami ott a nem Bamba Marha, hanem Marha Heaven, Burger 
Heaven, McHeaven... nem jut eszembe a neve... Beaf Heaven, bocsánat, már minden, 
hamburgerrel kapcsolatos szót kimondtam, csak még a megfelelőt nem. Tehát ahol a 
Beaf Heaventől megy át a túloldalra az a járda, gyakorlatilag az lenne elfordítva. Tehát 
hogy egész egyszerűen nem keletkezne nagyobb kövezett felület. Sőt, még azt is 
megnéztük, hogy hogyan lehet a zöldfelületet növelni, és lehet. Annyi tévedés történt 
gyakorlatilag, hogy egy olyan látványterv készült, amit én azt gondolom, hogy sokkal 
inkább nevezhetnénk alaprajznak, mint látványtervnek, hiszen ezen a látványterven 
még csak nem is olyan típusú fák szerepeltek, amik most vannak a téren, hanem 
inkább egy ilyen sövénysorszerűségnek tűnt a dolog, de közben mi tudjuk, hogy ott 
azért nagyon lombosak a fák, azok benyúlnak az út fölé, stb. Ehhez nem nyúlunk 
természetesen, tehát sem fákat, sem cserjét, semmit nem szeretnénk kivágni, hiszen 
mi szeretjük a növényeket, és magát a tervet is azért kezdeményeztem, hogy legyen, 
vagy hogy kezdeményeztük, hogy használhatóbb legyen a terv. Igen?  
 
Tóth-Hollai Fanni: Tulajdonképpen bocsánat, nem tudom hogy megfogalmazni, hogy 
egészen odáig a Paulayig le lesz az egész dózerolva, vagy megmaradnak azok a...? 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Még csak a szót se használtam, hogy dózeroljuk, 
sőt azt mondtam, hogy nem vágunk ki semmit. 
 
Tóth-Hollai Fanni: Tehát nem lesz térkövezve ott, ahol vannak a fák meg azok a 
részek? 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Hát az ott lévő térkő, tömör térkő lesz elfordítva, de 
hát ott most is van térkő, tehát hogy az nem egy füves terület. Ott jelenleg is van térkő. 
 
Tóth-Hollai Fanni: Mert mi attól féltünk, megmondom őszintén, hogy mi ott lakunk a 
Liszt Ferenc téren, és attól féltünk, hogy nekünk egy picit olyan lélektelen lett a Jókai 
tér a márványszékekkel, ahova szeptembertől májusig a kamaszlányok nem ülhetnek 
le, mert petefészek-gyulladást kapnak, de mindegy, biztos nagyon szépek, és hogy ott 
rengeteg növény volt, és mi ettől féltünk, hogy a mi terünk is ilyen térköves lesz. De ha 
nem, akkor köszönjük. 
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: Abszolút megértem a félelmet, és tényleg, én 
nagyon örülök, hogy ilyenkor a lakosság megszólal, mert ez nekünk tényleg 
információ. Nem lesznek amúgy márványpadok, fapadok lesznek, abszolút átérzem a 
felfázást és a petefészket, hát minden, teljesen észszerű a dolog. Nem vágunk ki fát, 
nem vágunk ki cserjét, hanem még 3200-zal több cserjét ültetünk, és nem kövezünk 
le nagyobb felületet, mint ami most le van kövezve, de ahogy a Győrffy Máté 
alpolgármestertársam is mondta, pont ezért december 7-én fogunk egy lakossági 
fórumot tartani. Én ugye részvételiségért is felelős vagyok, ezért hiszek abban, hogy 
vitassuk meg a lakókkal azt, hogy mit szeretnének. Köszönöm szépen.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Még egy fél mondattal egészíteném ki, hogy a 
bemutatott tervek amúgy mennyivel? Azt hiszem, nyolc százalékkal több zöldterületet 
jelentenek, mint a meglévő állapot. Annyival biztos. Mindegy, hogy zöldterület-
növekmény, részletesen el fogjuk magyarázni a terveket majd a december 7-ei 
fórumon, és minden észrevételt szívesen meghallgatunk.  
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Soproni Tamás polgármester: Én annyit hadd tegyek hozzá, én vagyok a leglaikusabb 
itt a kollégák között valószínűleg ebben, hogy én látom azt, amit ön szerintem, hogy 
lehet, hogy megnő a zöldterület, ezt a Városligetben is láttuk, de hát nem mindegy, 
hogy egy fa áll ott vagy pedig egy szép gyep. A szép gyep is szép, de azért nem 
ugyanaz. És az a baj, hogy engem is meggyőztek utána a kollégák, amikor láttam 
ezeket a terveket, hogy ezek a koncepció-látványtervek, ezek nem a valóságot 
tükrözik, mert nagyon sok minden nem látszott rajtuk. Énnekem sem tetszik egyébként 
a Jókai téren sok minden, szerintem az a középső ilyen passzázs nagyon, az sokkal 
szebb, ahogy a Liszt Ferenc téren ez nincs meg. És a Liszt Ferenc téren most sem 
lenne meg, csak ugye a Paulay-szakaszig valamennyire, amelyre egyébként 
rászorulna azért a javítás. Nekem például az Ady-szobor előtti terület, az a köves, az 
ilyen teljesen kihasználatlan, és olyan semmi nincs. Mondjuk, hogyha oda zöld tud 
bekerülni vagy egy vizes elem tud valahova bekerülni, akkor az sokkal 
természetközelebbivé teszi, szóval abszolút értem, december 7-én várunk mindenkit 
azért a Liszt Ferenc térrel kapcsolatban, és hogyha nem tetszik, ez nem lesz. Tehát 
abban megegyezhetünk, hogy ha ott a környéken lakók tényleg ellene vannak, akkor 
ne legyen, én is azt mondom, de annyit még hadd mondjak el, mert ez talán nem 
hangzott el előbb, vagy csak úgy érintőlegesen, és ezen is fog javítani már a világítás, 
de hogy ott azért a hajléktalanprobléma is megjelenik. És nem csak a hajléktalan, az 
ittasprobléma, inkább fogalmazzak úgy. Na most, az ittas emberek, akik kevésbé 
igényesek, azok ugye nem bemennek egy vendéglátóhelyre vagy valahova, vagy 
közvécébe, mert az ott van a Jókai téren, hanem oda ürítenek sokszor, és ez az ilyen 
nagyon eldugott részek, ezek ezt lehetővé teszik. Na most, hogyha a közvilágítást 
megcsináljuk meg kicsit rendezzük a területet, akkor ez már sokat fog javulni... Igen, 
tehát ezt például szeretnénk ily módon megoldani. De köszönöm, viszont van ehhez 
hozzászóló, úgy láttam? Valaki? Uram.  
 
Férfi: Köszönöm szépen, én sem akarom ám tovább akasztani a napirendet, csak 
annyi, hogy ha december 7-én lesz erről egy külön beszélgetés, és hogyha a jelenleg 
kint lévő nyilvános tervek nem jók, akkor van arra esély, hogy december 7-éig 
kikerülnek olyan tervek, amikről lehet beszélni akkor ott? Köszönöm szépen.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Helyben is ki lesz, illetve akkor kitesszük előtte 
mindenképp. Igen. Igen, akkor viszont továbblépünk a Liszt Ferenc térről. Annyi szép 
közterületünk van. Heltai képviselő úr... most lezárnánk a Liszt Ferenc teret, de 
természetesen akkor... 
 
Heltai László képviselő: Köszönöm szépen. Én Heltai László vagyok, képviselő és a 
környezetvédelmi bizottság elnöke. Én azt gondolom, hogy a Liszt Ferenc téren az 
lenne a jó, hogyha minél kisebb beavatkozással lehetne azt elérni, hogy a... és 
zöldíteni a teret, és elérni azt, hogy ott az átjárás megvalósulhasson, tehát azt 
gondolom, hogy van még lehetőség a tervek változtatására, hogyha a lakók, illetve a 
lakossági fórum ezt kívánja. Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Abszolút Heltai képviselő úrral egy lapon vagyunk. 
Megint egy régebbi kérdés következik, Kapitány Éva és Grahács Péter kérdése, nem 
tudom, itt vannak-e. Üdvözlöm önöket, igen, már egyébként találkoztunk korábban. 
Több nagyon izgalmas témát vetnek fel, önkormányzati hatáskörök a szállodaépítéssel 
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kapcsolatban, lakások felvásárlása, Lázár utcai parkolási körülmények. Igen, lakások 
felvásárlásával kezdjük, mondjuk, ez a legnehezebb abból a szempontból, hogy 
őszinte leszek, a társasházaknak és az önkormányzatoknak semmilyen befolyása 
nincs arra, hogy ki szerez tulajdonjogot egy házban. A kérdést a lakók maguk 
szabályozhatnának, ha meg tudnának egyezni, hogy mondjuk, a házban élők, akik 
elköltöznek és eladják az ingatlanjukat, azok kinek adják el. Sajnos valóban én is látom 
azt, hogy nagyon sokan vásároltak például Terézvárosban, hát, befektetési céllal, hogy 
ők soha ne lakjanak ott ezután, hanem kiadják, és még rossz esetben nem is hosszú 
távra, mert azt gondolom, hogy albérlő, az egy másfajta állatfaj nyilván, ő érdekelt 
abban, hogy jóban legyen a szomszédokkal, mint az, aki három napra érkezik. Én 
magam is albérlő vagyok, szóval ezért mondtam, hogy állatfaj, bocsánat. Szóval... és 
alpolgármester úr is. Szóval a helyzet az, hogy ezt nem lehet meghatározni, én azt is 
gondolom egyébként, ez a befektetési célú lakásvásárlás, ez felhajtja a lakások 
értékét, ami persze a tulajdonosoknak jó, viszont mindenkinek, aki mondjuk, a 
belvárosban szeretne lakni, annak rossz, mondjuk, aki nem engedheti meg ezt 
magának, és én azért is vagyok szomorú, mert végignézve a szociális szférán, a 
közoktatáson, a rendvédelmi szerveken, tehát rendőrség, katasztrófavédelem, 
egészségügy, mentősök és így tovább, az a helyzet, hogy ezek, akik a közig.-ben 
dolgoznak sokan, kiszorulnak a belvárosból. Tehát nem tudnak itt lakni. Na most, ez 
azt is jelenti, hogy egy rendőr, mondjuk, aki Kispesten lakik, annak az ugyanannyi 
pénzt fog kapni a munkájáért, hogyha a VI. kerületbe jön dolgozni, mondjuk, egy kiváló 
rendőr, mint hogyha ott dolgozik. És éppen ezért ő nem lesz érdekelt abban, hogy 
hozzánk jöjjön, hiszen utaznia kell. De mondhatnék nagyon sok más példát tényleg, a 
mentősöktől, szociális és így tovább, és nagyon nehéz helyzetbe kerülünk ezzel, mert 
a belvárosban egyébként sok tekintetben fogyunk egyszerűen. Úgyhogy... könnyen 
lehet, bocsánat, kérem, hogy akkor ezt pontosítsák.  
 
Férfi: A kérdés arra vonatkozott, hogy mi van abban az esetben, ez a 
tanácstalanságunkat fejezte ki, ha megjelenik egy társasházban egy jómódú ember, 
és kezdi felvásárolni a lakásokat, ugye, mert elég nagy a fluktuáció. Nagyon sokan a 
lakásból próbálnak megélni, ha kell, eladják. Majd megjelenik a közgyűlésen, és 
hirtelenjében drasztikusan felemeli a közös költséget arra hivatkozva, hogy ő képviseli 
a többséget. Ez megtörtént egyébként, ez nem egy fantazmagória. Azért mondom, 
hogy a tanácstalanságunkat fejezzük ki, mert nem ismerjük az erre vonatkozó 
jogszabályokat, akár a helyi hatóság, akár a központi állam vonatkozásában. A mi 
házunkban, hozzátenném, már van egy olyan lakó, aki két, de lehet, hogy már három 
lakást felvásárolt. A családtagjainak.  
 
Nő: Illetve még egy probléma van, hogy például a mi házunkban a lakók hetven 
százaléka külföldi tulajdonú, és gyakorlatilag nem lehet megszavaztatni lassan 
semmit, mert nem jönnek el a képviselők. Gyakorlatilag az életvitelszerűen ott élők 
olyan hátrányos helyzetbe kerülnek, hogy nem tudják megvédeni a saját érdekeiket. 
Akár egy házirendről vagy SZMSZ létrehozásáról legyen szó. Tehát hogy az 
önkormányzat ebben tud-e valamit tenni? Akkor várok. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, igen, bocsánat, hasonló egyébként a... 
 
Férfi: Csak még egy kiegészítés. Korábban elhangzott, azért ha jól tudom, például – 
mert az airbnb is ehhez tartozó probléma –, maga a cég, tehát az airbnb megtiltotta a 
lakásbérkiadásnál a bulizást, tehát ezzel már nincs probléma. Megtiltották, igen, ez 



22 

 

egyébként az összes sajtótermékben megjelent, ez a hír. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, csak abban kételkedtem, hogy ez ténylegesen 
nem probléma, mert én azért még tapasztalom a szomszédomban. Szerintem az cuki 
tőlük, hogy megtiltották, de az azért, hogy betartják-e az egy másik kérdés. 
 
Férfi: Elemi érdekük.  
 
Soproni Tamás polgármester: Hát, én ennél pesszimistább vagyok akkor, hadd 
fogalmazzak úgy, de akkor a társasházi ügyről beszéljünk egy picit, és ebben is 
pesszimista leszek sajnos, mert az a helyzet, hogy a társasházi törvény egy kicsit 
elavult, és nem védi egyébként a kisebbséget. Kéne módosítás, ez nem egy 
önkormányzati hatáskör, ez törvényi hatáskör, és a kisebbség védelme ebben nem 
jelenik meg. De amit tud tenni egyébként, bíróságon meg tudja támadni egyébként a 
döntést, de hát ebben az esetben önnek kéne bizonyítania azt, hogy miért emeli ugye 
a másik fél, mondjuk, hogyha ő egyedül megteheti, mert ötven százalék feletti 
tulajdona van, miért emeli ezt a közös költséget. Úgyhogy lassan húszéves a 
társasházi törvény, én egyetértek önökkel, hogy ez módosításra szorul, és arra is 
kérem alpolgármester urat, hogy majd itt Virágh úrékkal, a főosztályvezetővel közösen 
gondolkodjunk egy közös beadványban a kormányzat felé, mert tényleg én is érzem, 
hogy ez a belvárosban, hogy mondjam, nekünk, itt lakóknak egyre kellemetlenebb sok 
szempontból. Én még egyébként azt tudom elképzelni, hogy ebben nem egyedül mint 
VI. kerület lépünk fel, hanem azért ötödik kerület, hetedik kerület, nyolcadik kerület 
belső része, palotanegyed és így tovább, ugyanúgy érdekelt ennek a problémának a 
megoldásában, úgyhogy azt tudom önöknek mondani, hogy nem sok jó hírrel 
szolgálhatok ebben, de törekedjünk együtt egy megoldásra. Úgyhogy a 
kormányzathoz... 
 
Férfi: Több kérdést tettünk fel, akkor ebben a kérdésben, már elnézést a kifejezésért, 
de az önkormányzat béna kacsa.  
 
Soproni Tamás polgármester: Így van. Nem tud segíteni. Az airbnb rendeletünk, amit 
megalkottunk és már említettem ugye az elején, amit elkaszáltak most, bocsánat a 
kifejezésért, de a kormányhivatal ugye hatályon kívül helyeztette, vagy a 
hatálybalépését megtiltotta tulajdonképpen nekünk de facto, ez rendezte volna 
legalább az airbnb problémát. Tehát ott a társasház legalább dönthetett volna úgy. 
Apró szelete a problémának, de ezt rendezhettük volna, ebben is egyeztetünk a 
kormánnyal, hogyha fogadnak minket, de reméljük, hogy így lesz. De nagyon sok 
kérdést tettek fel, úgyhogy akkor viszont röviden, bocsánat, többire, hogy maradjon 
kérdés, vagy maradjon idő mindenre. Ugye bocsánat, egyik kérdés, hogy a 
szállodaépítés korlátozásával kapcsolatban, ugye az önkormányzat a kerületi 
szabályozási tervben, a jelenleg hatályos KÉSZ egy módosítása, amelynek egyébként 
a partnerségi egyeztetése december 1-jei lakossági fórummal és december 9-ig tartó 
írásos véleményezéssel éppen zajlik, meghatározhatja egyes övezetek rendeltetéseit, 
de a szálláshely-üzemeltetés kizárására Budapest történetében még nem volt példa. 
Tehát azt nem tiltotta meg még egy önkormányzat sem, hogy ne lehessen 
szálláshelyet üzemeltetni. És a korábbi évtizedekben, tehát most nem pár évről 
beszélünk, az önkormányzat, a helyi vezetés azt az elvet követte, hogy a turisztikai 
hasznosítások közül – mire gondolok? Romkocsma, airbnb, hostel – még mindig a 
szálloda a legkevésbé a lakosok érdekeit sértő dolog. Tehát ez rakja a legkevesebb 
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terhet a lakókra. Például mondok egy példát, ugye kevesen érkeznek autóval egy 
hotelbe, inkább repülővel és taxival, ez azt jelenti, hogy nem foglalnak legalább annyi 
parkolóhelyet. Tehát hogy egy kicsit kulturáltabb emberek érkeznek, én azt gondolom, 
mondjuk, egy nem tudom, a megújult Balettintézet helyén lévő hotelbe, mint mondjuk, 
sok esetben egy airbnb-be. 
 
Férfi: Megint félreértett valamit, polgármester úr.  
 
Nő: Ez, amit most elmondott, ez pont az ellenkezője.  
 
Soproni Tamás polgármester: Azt kérdezi, hogy szabhat-e határt az önkormányzat a 
kerületi szálláshelyeknek. 
 
Nő: De nem erre gondoltam. Hanem arra gondolok, hogy azt mondta, hogy nem jön 
autóval. Jön helyette taxi, jön a reptéri kisbusz, és a lakosság, az ott áll sorban és 
várakozik, hogy továbbmenjen, és megy a dudálás, az üvöltözés és a többi. Tehát ez 
így nem igaz. Igenis probléma az, hogy ott nem lehet a szálloda miatt normálisan 
beparkolni meg miegyéb. 
 
Férfi: Hozzátennék valamit. Ha valaki, akkor maga jól tudja, polgármester úr, hogy 
milyen probléma van a Lázár utcában. Voltunk magánál személyesen még a járvány 
előtti időszakban, és gyakorlatilag nem történt semmi. Egyet kivéve, hogy éjfélkor 
bezár a terasz. Pokoli hangzavar van, pokoli forgalmi dugó, és az egész Lázár utcai 
Hilton Hotel szálloda el lett rontva már a tervezésnél. Gyakorlatilag a garázsba nem 
tudnak beállni kisbuszok, a raktárhelyiségbe nem tudnak beállni a teherautók, és végig 
az utcában a taxik állnak, a turisták őrjöngenek. Arra használják ki a teraszt, hogy 
egész éjszaka szórakozzanak, a probléma nem oldódott meg. Rosszul tervezett 
szálloda, egy ilyen szűk utcában. És nem ez az egyetlen. Két utcával arrébb most 
csinálják a következőt. Mondjuk, az sem egészen világos, hogy már elnézést a 
kifejezésért, de ezek szerint alvállalkozásba adta ki a Lázár utca átépítését az 
önkormányzat, mert a Hotel Jasmin Budapest van feltüntetve mint beruházó. Vagy 
legalábbis nem tudjuk, hogy mi a helyzet, erről nem tájékoztatta minket. 
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, csak ez egy nyilván nagyon konkrét probléma 
a Lázár utcában. Én most általánosságban beszéltem a szállodákról, önök azt 
kérdezték, hogy lehet-e korlátozni a szállodaépítést, ahogy arra válaszoltunk, hogy 
nem nagyon. A Lázár utcai szállodának a problémáját én abszolút aláírom, önök több 
ízben panaszolták már be ezt a szállodát, és minden bizonnyal nehézségeket okoz. 
Ezzel kapcsolatban, a Lázár utca felújítása, hogy arra is válaszoljak, ez egy korábbi 
területrendezési szerződés értelmében az önkormányzat azt kérte a szállodától, hogy 
a Lázár utcát újítsa meg. Tehát hogy az egy szerződés keretében, nem 
alvállalkozóként, hanem ők újítják meg az önkormányzat elképzelései szerint.  
 
Nő: Elnézést, a Jasmin, az tulajdonképpen a fenntartója a Hiltonnak. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
Nő: Igen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
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Nő: Tehát akkor a saját érdekeik szerint... 
 
Soproni Tamás polgármester: Nem, nem, az önkormányzat határozta meg, de adjuk 
meg a szót főépítész úrnak szerintem ebben a kérdésben.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Válaszolok, legalábbis a közterülettel kapcsolatban. A 
tervek, azok... ugye, ez egy nagyon régi projekt, ez a hotel, és ugye eredetileg nem is 
a Hilton lett volna, ott egy megakadt építkezés lett befejezve, és sajnos azért szerintem 
is elég sok engedményt tett az előző vezetés, ezzel már nem nagyon tudunk mit 
csinálni. Kicsit nagy az a szálloda, most meg fog újulni az utca, sokkal jobban lesz 
azért használható, de az tény, hogy nagy forgalmat bonyolít továbbra is ez a szálloda. 
Ezzel a belvárosban azért valamilyen szinten együtt kell élni, ezzel nem nagyon tudunk 
mit csinálni, de igyekszünk azt megoldani, hogy jobban legyen használható az utca. 
Igen, ők adják rá a pénzt, ők újítják meg az utcát. Ez ugye több éven át húzódott, mivel 
az Opera felújítása miatt nem lehetett megcsinálni ezt a fejlesztést, mert akkor 
ellehetetlenült volna teljesen a közlekedés, úgyhogy ez most indult el, az egész utca 
meg lesz újítva, egy szintbe lesz hozva, térburkolatot kap az egész, növények lesznek 
elhelyezve. Sajnos itt fákat nem lehet ültetni a közművek miatt, de növényládákban 
növények lesznek kihelyezve, úgyhogy reméljük, hogy azért élhetőbb lesz a helyzet... 
Milyen szempontból?... Nem, az önkormányzat, a korábbi vezetés megállapodott a 
fejlesztővel, hogy ők, a fejlesztésért cserébe ők megújítják az utcát. Van egy ilyen élő 
szerződésünk. Magukat a terveket, azt végigegyeztették velünk, egy csomó kérésünk 
volt, át is terveztettük az egészet. Az az önkormányzat elképzelései szerint alakul. Még 
főépítész úrnak átadnám egy-két mondatra.  
 
Matus István főépítész: Köszönöm szépen. Bocsánat, csak azért, hogy mindenki 
képben legyen, körülbelül a Lázár utcában ez a szálloda és ez a szerződés, ez 
körülbelül 2006-ban, tehát 16 évvel ezelőtt kezdődött el a tervezés és az építés. Tehát 
most önök olyat kérnek számon a jelenlegi önkormányzaton, ami 2006-ban kezdődött. 
Az önkormányzat kötött egy szerződést akkor az akkori beruházóval. Ez a beruházás, 
ez félbemaradt, több éven keresztül egy betontorzó volt azon a területen. Önök is 
tudják, önök is elszenvedték ezt a betontorzót, tehát egy épület- és beruházásmentés 
történt egy új beruházóval egyébként, aki jelenleg is a tulajdonosa a szállodának, de 
nem akarom fényezni, csak azt kell tudni, hogy egy szerződés mindkét felet köti, az 
önkormányzatot ugyanúgy kötötte. Tehát nem ugorhattunk ki csak úgy egy 
szerződésből, aminek a véghezvitele volt a cél. Most van egy szálloda, megtörtént a 
tervezés, figyelembe lett véve a környék érdeke, a parkolóhelyekben, a 
magánparkolókban, abba, hogy a szálloda előtt közvetlenül meg lehessen állni, tehát 
le lehessen állni oldalra, tehát ne az útpályán álljanak meg a taxik. Most igen, de az 
átépítés után, az út átépítése után nem fognak középen megállni, mert le kell térniük 
oldalra. Ha ezt nem teszik, akkor majd tud intézkedni az önkormányzat. Tehát most 
kérem, hogy tűrjék el azt, hogy valósuljon meg végre az a beruházás, aminek már 
2008-ban meg kellett volna történnie. Amikor a tervezés történt, az út tervezése, akkor 
mindenki tudott róla – erről is volt tájékoztatás újságban is, és így tovább –, amennyire 
lehetett, a lakók figyelmét, nem csak az önökét, hanem mindenkiét – sok ember szólt 
bele egyébként – figyelembe vettük a tervezés során. Ha megvalósul és nem a 
forgalomszabályozás rendszerének megfelelően történik majd a ki-be rakodás, 
parkolás és így tovább, akkor megint lesz egy újabb beavatkozási lehetősége az 
önkormányzatnak. Átépítésre nem tudjuk kötelezni a szállodát sajnos már.  
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Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, főépítész úr, én azért ebből azt hallom ki, 
hogy lesz javulás még ebben a problémában is. És hadd mondjak még egy dolgot, 
mert a parkolás is szóba került, de ha megengedik, akkor hadd válaszolják inkább 
átfogóan a kerületre nézve. Ugye, említettem már korábban, hogy bevezettük a 
lakossági várakozáshelyeket Belső-Terézvárosban, és Külső-Terézvárosban is éppen 
folyamatban van a táblázás, most a vagyonkezelő munkatársai nem tudom, itt vannak-
e, de úgy tudom, hogy már novemberben el is kezdődött a táblázás maga, és a 
felfestés a következő lépés, itt már alpolgármester úr jelezte azt, hogy ez egyszerűen 
a festéknek az anyaga miatt mindig csak tavasszal, vagy hát jobb időben végezhető. 
De emellett ugye bevezettük azt is, hogy számos parkolóházban, mélygarázsban lehet 
parkolni jelentős kedvezménnyel terézvárosiaknak. A Westendtől elkezdve most majd 
a Dessewffy utcában megépülő szállodáig, de a Lázár utcai szállodával is most kötünk 
megállapodást. Én ezt rendkívül fontosnak tartom, hiszen alapvetően az lenne a cél, 
hogy az utca mégiscsak az autók mellett az embereké legyen, lehessen ott sétálni, és 
az autók pedig bent tudjanak parkolni ilyen helyeken. De még egy dolgot hadd 
mondjak.  
 
Szeptember 5-ével, azt hiszem, jelentősen megemelte a Fővárosi Önkormányzat a 
parkolási díjakat. Nem a helyieket érintőket, hanem az utcai parkolás díját. 
Megemeltük ugye hatszáz forintra a Belső-Terézvárosban egészen az Izabella 
utcáig... Izabella utcáig, ugye? Igen. És emellett ennél fontosabb talán még az, hogy 
kitoltuk az üzemidőt. Mert Belső-Terézvárosban aki ott él, az pontosan tudja, hogy 
azért büszkék lehetünk rá, hogy az egy főre eső színházak száma, az valószínűleg a 
legmagasabb egész Magyarországon, ez sok előnnyel jár, a kultúra valóban közel van 
hozzánk, a hátránya az, hogy sokan érkeznek hozzánk kultúrát fogyasztani, és sokan 
autóval érkeznek. Na most, régebben ha az ember bejött, mondjuk, nyolcra színházba, 
letette hétkor az autóját, egy órát még befizetett, aztán már amikor már, mondjuk, jött 
valaki haza munkából, nem tudta letenni a saját autóját. Most azt gondolom, hogy ez 
is már hatással van, bár lehet egyébként, további emelés lenne szükséges. Úgyhogy 
ha megengedik, nagyjából ezzel, de természetesen örömmel fogadjuk önöket újra 
egyébként, mert nézzük meg akkor az átépítés után mi lesz. Adjunk ennek egy fél évet, 
nézzük meg és beszéljük meg, és mindenben tényleg próbálunk partnerek lenni, és a 
hotellel is próbálunk nyomást kifejezni... Abszolút... Hát, de akkor viszont azt nem mi 
adtuk ki, az engedélyt... Hát, lebontatni... Nem fog elmenni, az a baj, nem fog elmenni. 
A Covid alatt egyébként lehet, hogy bezúgott a... jaj, Istenem... Önök terézvárosiak ott, 
aki feltartja azt a táblát?... Mi van odaírva, mondja már el. Jöjjön ki, és mikrofonba 
mondja el. Tessék. Itt a mikrofonom. Odamegyek, tessék, mondja el, mit szeretne.  
 
Férfi: Erre a táblára csak annyi van írva, hogy Soproni imázsépítése 180 millió forintba 
került.  
 
Soproni Tamás polgármester: És mit szeretne ezzel mondani, uram?  
 
Férfi: Hogy mi került eddig ennyibe?  
 
Soproni Tamás polgármester: Honnan van ez a szám? Ön terézvárosi?  
 
Férfi: Nem.  
 
 



26 

 

Soproni Tamás polgármester: És ki bízta meg, hogy jöjjön ide? Hát köszönöm szépen 
akkor. Bálint képviselő úr, aki esetleg nem ismeri, gyanítom, hogy az ő ismerősei az 
urak. Nem szereti a vezetést, engem különösen nem. Egyszer sikerült 
megakadályoznunk, hogy egy fedezetelvonó szerződéssel 14 millió forint kikerüljön az 
önkormányzat kasszájából. Nem tudom, emlékeznek-e az Andrássy úti 
ingatlanpanamákra a kétezres években, én itt éltem akkor is, és az akkori MSZP-s 
vezetés áron alul adott el ingatlanokat. Úgyhogy nagyon szépen köszönjük a 
kollégáknak, hogy eljöttek és feltartották ezt a táblát, de beszéljünk a fontosabb 
dolgokról, amik minket érintenek. Wizer Lászlóné szeretne hozzászólni. Hallgassuk 
képviselő urat.  
 
Bálint György képviselő: Köszönöm szépen a szót, polgármester úr. Önök is láthatják, 
hogy Soproni Tamás minden mögött engem lát. Azt mondja, hogy én 14 millióval meg 
akartam károsítani Terézvárost. Elmondtam neki akkor is, meg most is elmondom, 
bármikor ki tudom hívni egy olyan párbajra, hogy ő keres másfél milliót, én keresek 
kettőszázezret bruttóban, hajlandó vagyok hozzátenni plusz még háromszázezer 
forintot, és havi ötszázezer forintot letennék a terézvárosiaknak ugyanúgy, ahogy ő is 
letenné ezt, és akkor ezt az összeget ciklus végén oda tudnánk adni Terézvárosnak. 
Ami azt jelenti, hogy harmincmillió forinttal tudnánk segíteni a terézvárosiakat. A másik, 
Soproni Tamás kitiltott a médiából, Soproni Tamás nem engedi azt, hogy én 
megszólaljak ez ügyben, tehát köszönöm szépen, hogy meghallgatnak, tehát Soproni 
Tamásnak, hogyha már visszatérünk az imázsépítésére... pillanat, csak annyit 
szeretnék mondani, ha már megszólítottak, elmondom, ez valótlanság, amit 
mondanak, én nem pénzért politizálok, ellenben velük. Tehát még egyszer elnézést 
kérek, az úrnak egyébként meg, akik megszólaltak, sok mindenben igazuk van, és azt 
tapasztalják lassan, hogy Soproni Tamás hogy magyarázkodik. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, uram. Köszönöm. Köszönjük a nagy tapsot, 
igen, köszönjük. Igen. Foglalkozzunk inkább Terézváros ügyeivel szerintem. A Kontra, 
Origo és hasonló propagandamédiumok amúgy megjelentetik, azt hiszem, Bálint 
képviselő úr álláspontját elég hamar, elég gyakran, de Wizer Marikát hallgatnánk. 
 
Wizer Lászlóné: Köszöntök mindenkit, aki itt van, akár a testület, akár a jelenlévők 
részéről. Azért nem írtam oda kérdéseket, mert több ember nevében jöttem és 
szeretném, akik ma nem jöttek el, azoknak is az észrevételeiket, illetve a véleményüket 
tolmácsolni. Először is Podmaniczky utcával kezdeném, a felújítottal. Heltai képviselő 
urat szeretettel üdvözlöm, ugye február-március óta várom a visszahívását, mert ugye 
abban maradtunk, hogy az aláírásgyűjtés után beszélünk. Nem történt meg, láttam a 
fotót az újságban, ahogy nézte a bokrokat és beszélt a fákról, platánfákról. Nagyon 
hiányoljuk a hársfákat is. Én nem vagyok botanikus, nem tudom így megnevezni külön-
külön azokat a szép, illatos fákat, amik voltak. Biztos nem az autósok tették tönkre, az, 
hogy most így épült meg a Podmaniczky utca, kész van, el kell fogadnunk, tudomásul 
kell vennünk. Viszont felhívnám a figyelmet arra, hogy a Podmaniczky utca elején, a 
Bajcsy-Zsilinszky út felől, ahogy jövünk, a Nagymező utca sarkán kint van egy KRESZ-
tábla, megállni tilos. Nincs kijelölve, hogy hány méterig. Onnan továbbmenve kezdődik 
ugye a trolimegálló, majd utána lehet parkolni. Tehát nem egyértelmű a KRESZ-tábla, 
meg kéne nézni, és kéne rajta módosítani. Vagy kiírni, hogy meddig lehet nem megállni 
és honnantól lehet parkolni. Nem volt eltakarítva az átadásra a Podmaniczky utca, még 
egy takarítást sem kaptunk. Tehát se egy söprögetés, se egy felmosás, semmi. Úgy, 
ahogy elkészült, azt se tudtuk, hogy na, most át lett adva vagy nem, csak azt láttuk, 
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hogy parkolnak az autók. Megérdemeltük volna, azt hiszem, ezt a figyelmet erre, 
amilyen türelemmel mi ezt kivártuk, elhúzódva továbbépítve az utcát, mint ahogy az 
jelezve volt.  
 
A másik, amit szeretnék jó hírként is és kérésként is, hogy végre 2022-ben megvalósult 
az az elképzelés, hogy az autókra nem kell matricát tenni, kifizessük, a helyi lakosok 
a bérleti díjakat, a havi, éves díjakat, és nem kell innentől kezdve, mert regisztrál vele 
a gép és nyilván van tartva a rendszám alapján a gépkocsi, hogy parkolhat, vagy nem 
parkolhat. Nagyon sokan vannak, akik mozgáskorlátozott-igazolvánnyal rendelkeznek. 
Hiába teszik ki a mozgáskorlátozott cédulát az ablakba, meglöki egy autó, lecsúszik a 
műszerfalról. Nyitásból harmincezer forint büntetést tettek ki az autóra. Nem én vagyok 
az egyetlen, többen vagyunk így. Utána tovább hiába mentem, vittem be papírt, bármit, 
továbbkerült más kerületnek a rendőrségére. Bevittem a papírokat, simán elengedték. 
Nem lehetne azt megoldani esetleg, hogy amikor kifizetjük ezt a parkolási díjat, aki 
igazolni tudja, hogy mozgáskorlátozott-igazolvánnyal rendelkezik, azt valahogy 
nyilvántartanák, és nem történne esetleg ez a félreértés. Nem egy olyan nagy was ist 
das, azt hiszem, ennek a megjelenítése, hogy a gépi rendszerben ez megvalósuljon. 
Ez csak egy alapvető probléma, az, hogy a tükröt letörik az autóról az utcai 
parkolásnál, ez a Csillag garázsnak a hibája, előfordul, ez van. Közbiztonságról annyit 
szeretnék mondani, hogy Podmaniczky utcán fényes nappal kiszedi az ember kezéből 
a telefont és elszaladnak vele. Feljelentést teszünk, semmi reakció. Kijönnek, 
jegyzőkönyvet vesznek. Engem az elmúlt évben a tetőtér-beépítés miatt kétszer 
raboltak ki a lakásban, az egyik, az nagyon fontos statikusnak adta ki magát, a másik 
nem tudom már, milyen fontos embernek, lényeg az, van kameránk a házban beépítve, 
feljelentés, elfogták a bűnözőt, mai napig nem tudom, mi fog vele történni. Vitte, amit 
tudott, laptopot, telefont, ami fogható volt és vihető volt.  
 
Úgyhogy a közbiztonságról gyakorlatilag ennyit tudnék mondani, hogy utána nem 
tudom, mi a következménye az ügynek. Jött a nagyon szép levél, hogy elindult az 
eljárás, megvan a tettes, menjek be, azonosítsam be, ő volt, nem ő volt, ki volt a hunyó. 
Úgyhogy szeretnénk ebben is, hogyha lehetne, valamit továbblépni, hogy mi van ilyen 
esetben, hogyha elkapják a bűnözőt, akkor mikor lesz ennek következménye, és 
hogyan... Igen, ha lehet, akkor még néhány témában. Én örülök, hogy az 
alpolgármester úr ennyire elégedett az idősügyi tanácsnoka munkájával, én annyit 
szeretnék észrevételként mondani, hogy több idős jelezte azt, hogy például a 
kirándulásokról nem kapnak információt, nem kapnak tájékoztatást. Azt, hogy Egerben 
volt, most hallottam először. Biztos én örülök, hogy nem tartanak idősnek. 
Színházjegyre jelentkeztünk az Andrássy úti rendezvénynél többen. Felírták 
telefonszámot, egyebeket. Egy telefonhívást nem kaptunk, hogy hova kell menni a 
színházjegyért, mikor lehet átvenni – sorolhatnám még. Visegrádi kirándulás. Többen 
felhívtak, hogy betelt, nincs hely, nem tudtak menni. Nagyon sok magányos lett sajnos 
a pandémia alatt, ezt tapasztalom, hogy kérnek segítséget, találkozzunk többet, 
beszélgetésre van igényük stb. Nem, az a válasz jött, hogy betelt, Visegrádra már nem 
tudnak menni kirándulni. Majd legközelebb. Legközelebbről nem is értesültek. Nem 
mindenki használ internetet. 
 
Soproni Tamás polgármester: Picit, bocsánat, picit rövidebben, mert válaszolni is kell 
még. 
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Wizer Lászlóné: Jó. Nem mindenki használ internetet, valami más formátumot ki kéne 
erre találni, hogy minél többen ebben részesülhessenek. Ennyit szeretnék még 
mondani... 
 
Soproni Tamás polgármester: Abszolút. 
 
Wizer Lászlóné: Podmaniczky utcában nincs kutyapiszok-tároló az új szakaszon 
egyáltalán, úgyhogy ezt is, ha lehetne, szeretnénk kérni. A Jókai utcában sincs, ahogy 
itt hallom a többiektől... 
 
Soproni Tamás polgármester: De, van. 
 
Wizer Lászlóné: A sarkon, igen, mondják, hogy a sarkon. És ha esetleg azt még 
lehetne így a közmeghallgatásról, hogy nem mindenki tájékozott és informált, hogy mi 
ennek a menete, hogy jelentkezni kell a hozzászólásra. Katika mondta az előbb már, 
hogy ő is szeretett volna hozzászólni, nem tudta, hogy hogy, de aztán most 
megoldódott a Liszt Ferenc térrel kapcsolatos kérdés... 
 
Soproni Tamás polgármester: Van még lehetőség hozzászólni, csak legyen is 
mindenkinek, úgyhogy akkor megköszönöm, hogyha... 
 
Wizer Lászlóné: Akkor ennyi most röviden, köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. Tehát még egyszer, ugye, az elején 
elmondtam, hogy hátul lehet kérdést leadni, ha jól értem, még nem tudom, akiben van 
kérdés, ne maradjon benne, mindenképpen próbálunk válaszolni, bár az a helyzet 
egyébként, hogy a képviselő-testületi ülésünket felfüggesztettük, mert nem tudtuk 
befejezni, még azt is folytatnunk kell ma, de nem baj. Viszont akkor a kérdésekre 
gyorsan hadd válaszoljak én. A Podmaniczky utcában egyébként az FKF-nek, a 
fővárosi cégnek kéne ugye takarítani, és ahogy mondtam az elején, sokszor nekünk 
kell pótolnunk ezt a munkát. Én múltkor... de egyébként a seprést magát, azt naponta 
elvégezzük mi. Tehát ott ez megtörténik. A mozgássérültkártyával kapcsolatban ugye, 
ön azzal bárhol, bármikor ingyen parkolhat. Ha jól értem, a rendszámmal összekötni 
azért nem lehet, mert ugye az autót viszont használhatja más is, nem csak ön. Tehát 
hogyha ön mozgássérült, akkor ugye önnél van mindig a kártya, viszont az autó nem 
mindig önnél van feltétlenül. Nehezen tudok arról beszélni, hogy a házban mi történik, 
egy bűncselekmény ugye, ebben a rendőrség kompetens, én biztos vagyok benne, 
hogy kapitány úr akár máskor is szívesen fogadja és válaszol, akár a munkatársai, 
viszont a közterületről beszéljünk. A közterület, az a 150 kamera, amit kihelyezünk, 
azzal Budapest legellátottabb kerülete leszünk egyébként. Nagyon sokszor 
felháborított az, több lakó írt, hogy meghúzták a kocsiját, nem tudom, kisebb-nagyobb 
dolgok történtek az utcán, és látta, hogy ott van egy térfigyelő kamera, és utána nem 
kapott semmi választ a rendőrségtől, mert nem volt meg, a kamera nem működött 
éppen. Ezek mind vadonatúj, a legmodernebb technológiájú kamerák, ezen minden 
látszani fog.  
 
Úgyhogy igen, idősügyi programokkal kapcsolatban én a színházban például telt ház 
volt, én biztos vagyok benne, hogy azért a legtöbb, körülbelül négyszázvalahány 
ember az örömét lelte ebben, de arra fogom kérni majd tanácsnok urat, hogy figyeljünk 
oda mindenképp, és minden programunkat tényleg megpróbáljuk kinyitni és hirdetni 
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is. Nyilván nem tudunk mindent a kapukra kitűzni, mert egyébként a társasházak között 
is van, aki panaszkodik ám, hogy a kapukon tájékoztatunk, teljesen jogosan. Nem 
akarom magamat reklámozni, de a facebook oldalamon minden esemény felkerül, de 
inkább akkor reklámozom az önkormányzatot.  Terézváros facebook oldalára tényleg 
minden felkerül, illetve a magazinba. A magazin pedig én azt gondolom, hogy sokkal 
jobb a terjesztése most már, tehát a postától elvettük, mert a posta katasztrofális, 
kriminális eredménnyel szórta kim vagy nem szórta ki éppenséggel a magazint. Most 
már azért én azt gondolom, hogy kijut, és ebben próbálunk az Eötvös10 minden 
programjáról, az idősügyi programokról és minden egyéb programról is beszámolni, 
úgyhogy remélem, hogy ez kicsit segít, igen, és köszönöm a kérdéseket. Viszont akkor 
van-e, még van nálam még néhány kérdés, én ezeket... van nálunk, bocsánat, néhány 
kérdés, ezeket is mindenképpen fussuk át, és meg is adnám a szót, akkor nem tudom, 
itt alpolgármester úr. Ja és bocsánat, Podmaniczky utca, ez arra vonatkozik, nincs 
kutyapiszok-tároló a Podmaniczky utca felújított szakaszán, és lesz, ez a válasz. Most 
szólt alpolgármester asszony, hogy tervezünk is oda.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Köszönöm szépen a szót. Hajdú Sándor Zoltántól 
érkezett a Dalszínház utcából két kérdés. Az egyik az, hogy városképvédelmi rendelet 
eltörlése, módosítása – miért nem módosították már? Ezt, ha itt van az úr, akkor legyen 
szíves, fejtse ki egy kicsit bővebben, hogy mire gondol pontosan. Most zajlik amúgy 
az építési szabályzatnak a módosítása, amit már említettünk, és most van az a 
szakasz, amikor be is lehet kapcsolódni, és ezzel párhuzamosan a településképi 
rendeletünk is módosul. Hallgatom. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Jó napot kívánok, Hajdú Sándor vagyok, matematikatanár, 
tankönyvszerző, és mint tanár, akkor először is megszavaztatnám az itt lévőket, hogy 
ki az, akinek van otthon légkondicionáló berendezése, ami az udvaron van elhelyezve, 
a kültéri egység. Itt, az ittlévők közül van, akinek egyáltalán van még légkondija? De 
önök közül van olyan? És el fogják távolítani december végéig? El fogják távolítani 
december végéig? 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Bocsánat, erre nagyon gyorsan tudunk válaszolni... 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Bocsánat, most kérdezek. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Ez kikerül a rendeletből. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Nem fogják eltávolítani. És ki az, aki tud róla, hogy el kell 
távolítania? Hallottak róla egyáltalán?  
 
Soproni Tamás polgármester: A kérdését tegye föl, hadd válaszoljon alpolgármester 
úr. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Tehát ez Hassay, elnézést, akkor most mondanám, tehát 
Hassay polgármester asszonnyal, hogy ez a rendelet, még én annak idején ezzel 
próbáltam megoldani a fűtést, mert nem akartam új kondenzációs kazánt, ami 
egyébként tíz-húsz százalékot számít. Nem akartam gázt bevezetni édesanyáméknak 
a lakásába, cserépkályhával van megoldva, és az már végét járja ugye, az a fűtés, 
nem akartam kondenzációs kazánnal, és én azt nem is találom példamutatónak. 
Bécsben eltörlik az egész gázfűtést az egész belvárosban, sőt Bécsben, és amikor 
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Heltai úrral beszéltem erről, akkor arra hivatkozott, hogy ez azért jó, azért nem lenne 
jó, hogyha a légkondik ott lennének az udvarokon, merthogy felmelegítenék az udvart. 
Na most, ott vannak a légkondik, nem melegítik fel. 14 légkondi van csak a Dalszínház 
utca 10-ben... 
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, uram, csak azt hiszem, hogy értsük a kérdést 
és tudja a választ, elmondja alpolgármester asszony, hogyha még van további 
kérdése, visszakérdezése, tegye fel nyugodtan, jó?  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Nyitott kapukat dönget a kérdése. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Jó, most elmondanám. 
 
Soproni Tamás polgármester: Nyitott kapukat dönget tényleg. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Ön kicsúszik az időből. 2022-t írjuk. Miért nincsenek az utcákon 
városképvédelmi okokból a régi Ford-T modellek, miért mennek ilyen modern kocsik? 
És egyáltalán, miért nem ló húzza a villamost?  
 
Győrffy Máté alpolgármester: De uram… 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Nyilván 2022-ben... 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Most kerül ki a rendeletből ez a szabályozás. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Az elmúlt száz évet én lekértem a meteorológiai szolgálattól az 
adatokat, de most már nem kell. Én annak idején még tankönyvhöz kértem, mert tíz 
évet a Műszaki Kiadónál voltam szerkesztő. És elmondanám, most, éppen két nappal 
ezelőtt az MTA-n is volt, ha esetleg valaki látta a Lakatos Mónikának az előadását, 
erről előadás. A hőségnapok száma hogy növekedett az elmúlt évtizedekben. A 
lakásokban nem kéne megtiltani azt, hogy légkondicionálót használjon a lakosság. Mit 
törölnek el? Még előbb hallgasson végig ön is.  
 
Soproni Tamás polgármester: Uram, uram, bocsánat, legyen udvarias a hölggyel. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Most a fűtést hogy lehet leggazdaságosabban megoldani? 2015 
óta harcolok, akkor még egy előző önkormányzattal, aztán jött ez az önkormányzat, 
fogta, és akkor meghosszabbította ugyanazt a szabályzatot, sőt még nehezített is 
rajta. Akkor tehát teljes mértékben el fogják törölni ezt a tilalmat, hogy a belső 
udvarokon... 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Ha szóhoz jutok, elmondom, hogy igen. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: És most az a kérdésem, tehát hogy ezt a...  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Most is mondtam, hogy igen. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Eltörlik? 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen. Igen.  
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Hajdú Sándor Zoltán: Tehát lehet kihelyezni légkondicionálókat, és fűtésre 
alkalmazható hőszivattyúkat? 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Igen, igen... 
 
Hajdú Sándor Zoltán: De csak úgy, hogy a fal síkjában?  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Nem csak a fal síkjában, de ha végig tudok mondani egy 
mondatot, akkor szerintem ön is meg tud nyugodni.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: Igen, na, és akkor most akkor … 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Szóval igen, ez a rendelet... a rendeletből ez a 
szabályozás, ez kikerül, mert ezt nem a településképi rendeletben kell ezt szabályozni. 
Bizonyos társasházakban van amúgy saját szabályozás, ahol mondjuk, tiltják. Van, 
ahol engedik, és ez szerintem is egy jó módszer, hogy a társasház kezébe adjuk ezt a 
döntést. Természetesen, ha olyan klíma kerül ki, aminek a zajkibocsátása magasabb, 
mint a megengedett, és zavarja a szomszédot, zajméréssel igazolt, akkor ott ebből 
zajvédelmi szempontból el lehet járni, de településképi szempontból nem fogjuk tiltani 
a kültéri egységek kihelyezését a belső udvarokon. Amúgy már eleve csak a helyi 
védett épületek belső udvarán tehettük meg ezt a tiltást nyár eleje óta.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: A hatodik kerület nagy részén, a Dalszínház utcáról beszélek... 
 
Győrffy Máté alpolgármester: De elmondtam, hogy kikerül ez a szabályozás.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen.  
... 
Győrffy Máté alpolgármester: Nem.  
 
Soproni Tamás polgármester: Nem azt tette hozzá... 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Azt tettem hozzá, hogy már csak ott volt eleve.  
 
Soproni Tamás polgármester: De már nem lesz. Ott se lesz, ott se lesz. Bocsánat, a 
hölgy szeretne hozzászólni akkor ehhez kiegészít... Igen, akkor adjuk át neki a 
mikrofont. 
 
Nő: Bocsánat, köszönöm. Mindenki bekapcsolja a légkondicionálót, és mint tudjuk, a 
magyar ember különleges anyagból van gyúrva, különleges anyagból. Azt csinál, amit 
akar, ezért aztán a kondenzvizet, ha akarja, a járdára vezeti. Tudjuk, hogy ha nem esik 
az eső, és nem elég tiszta a járda, akkor az emberek ott... nyálkás lesz, és 
elkorcsolyáznak. Na most, ezt nagyon könnyen utána lehet mondani, nem kell hozzá 
Sherlock Holmes, hogy ki az, aki kivezeti, mert itt az Ariadné fonala, követhető a 
tulajdonos, és talán intézkedni kellene.  
 
Győrffy Máté alpolgármester: Minden ilyen bejelentést várunk, amúgy a külső 
homlokzaton tilos elhelyezni kültéri egységet. Az, hogy valahogy kivezetnek, az 
előfordulhat... 
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Nő: De nem előfordul, hanem nagyon gyakran. Nekem is van, és nem a folyosóra 
vezetem ki, nem a járdára, hanem a lakásba. Meg lehet oldani. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Nagyon helyes, igen, be lehet kötni a 
szennyvízvezetékbe. 
 
Nő: Meg lehet oldani. Köszönöm szépen. 
 
Győrffy Máté alpolgármester: Ha van ilyen probléma, akkor várjuk a bejelentéseket, a 
településképi osztály kollégái is járják amúgy a kerületet, de hogy... igen, meg a 
közterület-felügyelői is, igen. Köszönjük az észrevételt.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: … még szigorítottak is rajta, tehát még beleírták azt is... 
köszönöm, nem szükséges mikrofon. Tehát még szigorították is, mert még külön 
tételesítették azt, hogy a fűtésre használt... 
 
Soproni Tamás polgármester: Itt az a jó hír, hogy az ön elégedettségére megváltozik 
ez a rendszer, és jó lesz. Eltöröltük, eltöröltük, tehát hogy nem tudjuk többször 
elmondani... De önnek... De ez nem jó, most ami történt. Eltöröljük, uram, eltöröljük... 
De uram, kérem, hogy foglaljon helyet. Köszönjük a kérdését, és én tényleg ez egy 
örömhír, amit most, egy evangélium, amit ön most hallott, megszűnik... 
 
Hajdú Sándor Zoltán: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Uram, sokan szeretnének még, vannak kérdéseink. 
Önnek igaza van, igaza van, és egyetértünk... Bocsánat, nagyon sokan szeretnének 
még kérdést feltenni.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: … parkolási övezetből az, hogy az A övezetből hol tudunk 
befizetni azt a körzetet? 
 
Soproni Tamás polgármester: Aki ott lakik, az kérhet behajtási engedélyt, mert ez egy 
védett övezet lesz.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: Védett övezet már most. 
 
Soproni Tamás polgármester: Már most is az, bocsánat, igen. Aki kér behajtási 
engedélyt és ott lakik, az behajthat. Ezzel védjük az ott lakókat.  
 
Hajdú Sándor Zoltán: Tehát egyáltalán behajtani akkor lehet majd a Dalszínház 
utcára?  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. Ha bejön természetesen, ha ott lakik... 
 
Hajdú Sándor Zoltán: A mostani rendelet szerint... 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, aki ott lakik, az kérhet behajtási engedélyt. Igen, 
engedéllyel. 
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Hajdú Sándor Zoltán: Mégis így mennek át, az előbb beszéltek a Lázár utcáról. A Lázár 
utcára hogy kerülnek autók? A Dalszínház utcán keresztül. Hogy kerülnek a Lázár 
utcára autók? Csak a Dalszínház utcáról tudnak behajtani. Ha a Dalszínház utcát 
lezárják, akkor a Lázár utca megoldódott. Hogy kerülnek a Lázár utcára autók?  
 
Soproni Tamás polgármester: Parkolás szempontjából kérhetnek ugye a lakók, 
behajtási engedéllyel ott parkolhatnak. Az átmenő forgalom, az engedélyezve van. 
Köszönjük akkor a kérdését. Ez nem kielégítő önnek? 
 
Hajdú Sándor Zoltán: … mert a Vár és ezek a kiemelt övezetek más díjszabás alá, 
nem az ABC-be tartoznak, hanem az egyes, kettes, hármas kategóriába. Hol van ott 
olyan óra, ahol én ezt be tudom fizetni?  
 
Soproni Tamás polgármester: Nem tudom, uram, ha felteszi a kérdését írásban... 
 
Hajdú Sándor Zoltán: Nem a hatodik kerülethez tartozik a...? 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
Hajdú Sándor Zoltán: A Dalszínház utca 10-ben, ez a Lázár utca sarka, ott a ház előtt 
van a parkoló. A leparkoló és... 
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, uram, tényleg nagyon sok kérdés van, önnek 
nagyon kimerítően válaszoltunk a másik kérdésével kapcsolatban. Szerintem ezzel 
kapcsolatban is adtunk választ, válaszolni fogunk részletesebben írásban a 
Dalszínház utca kapcsán. Megtehetjük, hogy továbblépünk egy másik kérdésre? 
Megtehetjük? Köszönöm szépen, és sajnálom, hogyha ön most elégedetlen, szerintem 
nagyon kimerítően válaszoltunk az első kérdésére, amelyben tényleg egy ön számára 
kedvező döntés irányába léptünk... De nem kell, mert... mert az történik, amit ön 
szeretne... Legyünk figyelemmel egymásra, és más is tehesse fel a kérdését. Tovább 
fogok lépni, ne haragudjon, de tovább fogok lépni. Van itt még kérdés előttünk, és noha 
hét óráig tartott volna az ülés, folytassuk, én azt mondom, aki ráér, és bocsánat, aki 
szeretne, nyugodtan menjen el nyilván, megértem, hosszú lesz, a nap is, de vannak 
itt még kérdések, úgyhogy át is adnám a szót annak, akinél van. Azt hiszem, hogy 
Beleznay alpolgármester asszonynál például van kérdés. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Köszönöm. Úgy látom, hogy igen, a 
problématérképünk, az elég széles, tehát Kocsis Zoltántól akkor most megint 
visszatértünk a kutyapisi problémájához, és hogyha jól olvasom, csak elnézést, nehéz 
kiolvasni, Sics, Aliz? Esetleg itt van? Eötvös utca 35. szám alól. Egy olyan probléma 
jött be, akkor lehet, hogy majd... mert van itt egy pontos cím, nem tudom, egyeztetek 
vele egy időpontot. Én azt mindenkinek mondom, hogy terezvaros@koztisztasag.hu 
e-mail-címre jelezzék a problémákat, mert ott azt rögtön megkapják, és a cég rögtön, 
azonnal tud rá reagálni. Itt egy kutyapisivel kapcsolatos probléma, hogy itt az Eötvös 
utcában konkrétan mindent kimar a kutyapisi. Ez egy nagyon valid probléma, ez 
tényleg itt alpolgármester társammal néztem, hogy mit is tudunk tenni, meg tényleg 
folyamatosan ezeken gondolkozunk. Azt tudom mondani, hogy például itt az Eötvös 
utcában is folyamatosan vizes takarítást végzünk, sőt nem csak vizes takarítást, 
hanem extra környezetbarát öko fertőtlenítőszert teszünk bele egyébként a vízbe. 
Elvileg ennek semlegesítenie kellene a kutyapisit, meg ez a feladata. Nyilván van, ahol 
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megteszi, van, ahol nem teszi meg. Mindemellett kutyapisi-szagtalanítót is osztunk, 
emiatt is nyugodtan írjanak egyébként a terezvaros@koztisztasag.hu e-mail-címre, és 
akkor nagyon szívesen ajándékozunk egyet akár, pont azért, hogy próbálják ki. Én 
nem tudom, és itt nézek Kárpáti Zoltán ügyvezető úrra, hogy ez nem tudom, hogy 
semlegesít-e. Azt tudom, hogy szagtalanít, de akkor semlegesít is. És azt gondolom, 
hogy ez egy nagyon-nagyon jó megoldás. Nem drága szerről van szó, és hogyha 
minden kutyás már például vinne magával vizet, illetve egy kutyapisi-szagtalanítót, 
akkor ez a nagyon valid probléma nem állna fenn Terézvárosban. 
Alpolgármestertársam rengeteg szemléletformáló programot tervez, úgyhogy én azt 
gondolom, hogy ezt a problémát ezzel meg fogjuk tudni oldani.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, nálam még három kérdés van. Nem tudom, 
kinél van még kérdés. Egy megjegyzést szeretne még képviselő úr.  
 
Szász Károly képviselő: Én Marikának szeretnék egy pár szót mondani az ő kérdésére. 
Én nem hallottam a kérdés elejét, csak a végét, itt a kirándulás és a jelentkezések 
problémája kapcsán. Én azt szeretném mondani, hogy Visegrádra terveztünk 
kirándulást, korlátozott ugye a létszám, és természetesen az újságban megjelentek 
ezek a felhívások, tehát nem csak internetes felhívás van, de tájékoztatni akarom arról, 
hogy az internetes oldalon megjelent felhívásra, körülbelül a háromnegyed részére 
azonnal jött jelentkezés. A színházba 432 helyünk volt, ekkora a színház 
befogadóképessége, és ennyit töltöttünk ki. Nagyon sokan voltak sajnos tényleg, akik 
le is maradtak, annak ellenére, hogy az újságban – ezt ugye meg tudják erősíteni itt a 
sajtósok – kétszer vagy háromszor megjelent a felhívás. Na most, a visegrádi 
kirándulással kapcsolatban azt szeretném még mondani, hogy ugye a második 
kirándulást is úgy szerveztük meg, hogy jaj de jó, az első sikeres volt, csináljunk még 
egyet, majd kiderült, hogy olyan az érdeklődés, hogy muszáj lesz tehát már a tartalék, 
kvázi az, akik ugye föliratkoztak, de már nem fértek be, meg a harmadikat is meg kell 
rendezni, mert ez így kell. Nem tudunk többet jelen pillanatban szervezni, mert nincs 
hajó. Tehát hogy ez egy hajókirándulás volt.  
 
Soproni Tamás polgármester: Képviselő úr, bocsánat, kerekítsük le, merthogy... 
 
Szász Károly képviselő: Igen. Amit csak azért... csak azt akarom még mondani, hogy 
amit viszont most tervezünk, az a 62 éven felülieknek a Lumina Parkban a 
Margitszigeten egy kirándulás, úgyhogy ha erre szeretne valaki jelentkezni itt 
hivatalosan, akkor szeretném, hogyha az újságban vagy az interneten megjelent 
oldalon jelentkeznének az Ámon Marcell kollégámnál. Úgyhogy tervezünk egy 
margitszigeti kirándulást 29-én délután 5 órától, és 30-án délután 5 órától. Ötven-ötven 
fő a határ, tehát aki befér, az befér. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. Állítólag nagyon szép a Lumina Park. 
Haladjunk tovább akkor, Árvai Zoltán úr kérdése, nem tudom, itt van-e. Árvai úr, 
tiszteletem. Andrássy úti lakóházban étterem vagy éttermek, zaj, szellőzés, kosz – mit 
lehet tenni? Ugye, ez egy egyedi hatósági ügy lesz, úgyhogy majd arra kérem, hogy 
mindenképpen keresse az osztályunkat. Általánosságban tudok most csak beszélni 
nyilván, mert nem ismerem, hogy ott pontosan mi történik. Az mondható el, hogy ilyen 
panaszok esetén, ha hozzánk fordul, akkor zajpanasz esetén tudunk eljárást kezdeni, 
a kosz, az a kormányhivatalhoz tartozik jelenleg, az ő hatáskörükben tartozik. A 
szellőzés esetén viszont, mert több problémát is írt, ott többféle eljárás elképzelhető, 



35 

 

akár építészeti szempontok szerint is el tudunk járni, akár zajra vonatkozó 
rendelkezések szerint. Egyébként ilyenekkel már azért osztályaink vannak, mert 
számos ilyen történt már a kerületben, úgyhogy én azt javaslom, hogy elsőként viszont 
akkor a településképi osztályt keresse, illetve a kormányhivatalt, hogyha a kosszal 
kapcsolatban van negatív élménye az éttermekből kifolyólag. 
 
Árvai Zoltán: Büdös van a házban, régóta megy a harc azért, hogy egy kicsit jobb 
legyen a, jobbak legyenek a körülmények, de hát gyakorlatilag ők nem csinálnak, tehát 
hogy nem kooperálnak a házzal.  
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, ez melyik ház?  
 
Árvai Zoltán: Ez a Bigfish.  
 
Soproni Tamás polgármester: Aha, igen.  
 
Árvai Zoltán: Úgyhogy és ott nem egy étterem van. Illetve van a Bigfish, a Magyar 
Kantin, amit most a Bigfish fog újra bérelni, és van a Hisztéria, valamint van a Macaron, 
tehát három, ez egyik se a háznak a tulajdona, tehát egy ír befektetőé a front. Nem 
tudom, hogy a Macaron, az kié. És még az is probléma, hogy például évek óta a 
kukáikat az udvaron tartják. És akkor azt mondják, hogy nekik egyébként jár ez, 
merthogy hol tartsák a kukáikat. Például, tehát ez egy probléma. Most állítólag felújítják 
a szellőzőberendezést, de hát idáig az pokol volt, nem is tudjuk, terveket mutogatnak, 
de nem tudjuk, hogy ők mit fognak csinálni, ugyanis hát a házban nem lakik 
szellőzéssel foglalkozó szakember, tehát így igazából amiket mutogatnak, így 
bemondásra kéne elfogadnunk, viszont hitelük nincsen, hiszen tíz éve ott van ez a 
vendéglátóegység, és hát tényleg hal, halétterem, tehát rendkívül kellemetlen annak 
ellenére, hogy mondjuk, lehet, hogy jó a halászléjük. Mondjuk, a ház, az bojkottálja 
őket, tehát nem vásárolunk halászlét ott. És még van egy problémánk, hogy a 
főbejáratunkat például ők arra használják, hogy gazdasági bejáratnak, holott közben 
nekik van az utcai frontról bejáratuk, csak mondjuk, ők azt nem akarják összekoszolni, 
mert ugye akkor az éttermen keresztül kéne. Bár ezt nem tudom, hogy miért nem 
tudják megcsinálni, hiszen az étterem, az délben nyit, tehát nyugodtan behordhatnák 
magukhoz, és a halmoslékuk, az tényleg egy hányinger, tehát hogyha kihúzzák a 
halmoslékot a mi főbejáratunkon, akkor egy olyan, nem tudom, olyan tartályban van, 
amiből így folyik ki végig. És akkor vagy az van, hogy mondjuk, a ház lakói lejönnek 
vödörrel és feltakarítják ezt a gusztustalan löttyöt, vagy őneki a takarítója, mondjuk, 
két nap után feltakarítja. Hát, szóval ez egy nagyon kellemetlen helyzet, és nekik van 
440, az ír befektetőknek, akiktől bérlik ezt a pár vendéglátóhelyet, 440 négyzetméterük 
van, tehát hogy elég nehéz őket például leszavazni. Illetve hogy ők akadékoskodni, 
azt tudnak. És meg vannak sértődve, hogyha a ház lakói, mondjuk, adott esetben már 
kicsit kivannak ettől a helyzettől.  
 
Tehát ez megint az, hogy mi ott lakunk, ők profitot termelnek, és ők nem ott laknak. 
Tehát őnekik tulajdonképpen semmilyen érdekük nincs ahhoz, hogy mi jól érezzük 
magunkat. Tehát szerencsére az nem jutott eszükbe, hogy meghívjanak minket az 
éttermükbe, hogy ezzel is lekezeljék, hogy lekenyerezzék a lakókat. Úgyhogy... mert 
elképzelhető, hogy valakinek még ez is tetszene. Jó, és akkor van még egy kérdésem, 
hogy ezt nem igazán tudom, de van, mivel én ott lakom már nagyon régóta, most egy 
csomó lakás külföldi tulajdonba került nálunk is, és van két olyan lakás, ami 
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feltehetőleg airbnb-t üzemeltet, viszont engedély nélkül. Ez egyébként, ezt csak én 
gondolom, merthogy ki-be járnak naponta ezzel a húzóbőrönddel. Hát lehet, hogy ők 
csak ott laknak és mindennap mennek valahova és visszajönnek, ezt nem tudom 
pontosan, de hogy ilyenkor mi van például? Tehát hogy... vagy ezt csak én akkor be 
kell mennem valahova és fel kell jelentenem, hogy...? 
 
Soproni Tamás polgármester: E-mailben elég. Bocsánat, de tényleg, ezek alapvetően 
hatósági ügyek, amikről ön is, konkrétan ön is említ, én arra kérném önt, hogy ha van 
rá módja, akkor két opció van, vagy bejön hozzám esetleg egy fogadónapomra és 
akkor én odahívok minden kollégát, aki érintett, tehát itt a településképi osztály lehet, 
lehet a kereskedelmi osztály ugye az airbnb kapcsán, és akkor elintézünk mindent egy 
kalap alatt, vagy akkor őket érdemes megkeresni. Amit mondott kukával kapcsolatban 
például, az a társasház hozhat döntést, de ahogy említette, nehéz ellenükben döntést 
hozni. 
 
Árvai Zoltán: Az a probléma, hogy itt is sok külföldi tulajdonos van, aki nem jelenik 
meg. Tehát hogy így nem érdekli őket, meg egyébként az a két külföldi tulajdonos, aki 
azt hiszem, hogy ők valószínűleg ők csinálják az airbnb-t. De mondom, én nem 
szaglászom utánuk, csak azt... mert van egy airbnb a házban, ami teljesen legálisan 
működik, ők így betartják azokat a szabályokat, ami az együttélésre vonatkozik, 
viszont ez a két hely, ez... tehát én többről nem tudok a házban, ami szabályos lenne.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, azért ez jó, hogy legalább vannak olyan példák. 
 
Árvai Zoltán: És mikor van a polgármester úrnak a fogadó...? 
 
Soproni Tamás polgármester: Minden hónapban van egy nap, amikor reggel kilenctől 
este hatig... 
 
Árvai Zoltán: Be tudok most jelentkezni?  
 
Soproni Tamás polgármester: Persze, persze, majd mindjárt keresünk egy kollégát. 
Németh Helga Anna a képviselője, de hogyha a végén megbeszéljük, akkor jöjjön, 
akkor majd elintézzük itt.  
 
Árvai Zoltán: Még esetleg egy kérdésem lenne, hogy az Andrássy út 42-ben mi 
történik, azt lehet tudni?  
 
Soproni Tamás polgármester: Igen, és akkor főépítész úrnak ezzel kapcsolatban 
viszont megadnám a szót. 
 
Matus István főépítész: Köszönöm szépen. A Nagymező utcától a Jókai térig az 
úgynevezett hét ház, az hét társasház, de egyébként műemléképület, és egyszerre 
épült egy palotahomlokzattal. Ez egy abszurd helyzet, nem? Hogyha belegondolnak, 
hogy a homlokzatot is meg mindent úgy egyszer, városképi szempontból ezt egyszerre 
kellene kezelni, ezeket az ügyeket, ugyanakkor ez hét társasház. A 40-42., az 
egyébként a Magyar Nemzeti Banknak a tulajdona, tehát az a szégyenfolt, amit egy jó 
ideig láttak ott, hogy mi zajlott a homlokzat előtt, az a Magyar Nemzeti Bank 
szégyenfoltja volt egyébként. Mivel műemlék, nekünk nem sok közünk van ahhoz, 
tehát nem tudunk beleszólni a háznak az engedélyezési, örökségvédelmi 
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engedélyezési hatósági ügyeibe, mert ez teljesen a kormányhivatal örökségvédelmi 
osztályának az ügye. Ebben az önök számára az a fájdalmas, hogy az 
örökségvédelem azt fogja nézni elsősorban, hogy sérül-e műemléki érték. Tehát 
nyilván nem fog ő meg beleavatkozni olyan ügyekbe, amikor úgy érzik, hogy nem sérül. 
Na most, egyébként ki van rakva, ilyenkor mindig azt szoktam mondani, hogy ha az a 
kérdésük, hogy mi történik, nézzék meg, hogy van-e építési tábla. A 40-42. alatt van 
építési tábla, tehát arra szépen... az építési táblán ki van írva, hogy ki a tervező, ki a 
műszaki ellenőr, meg az, hogy ott a 40-42-ben egyébként hát, az egész házat 
átalakítják, bővíteni nem fogják egyébként, még egy kép is ki van róla rakva, hogy 
hogyan fog kinézni. Én csak annyit tudok róla, mivel nincs rálátásunk arra se, az 
ÉTDR-re, hogy milyen engedélyt adtak ki, ezt külön, hogyha nagyon lekérjük, akkor 
esetleg informális alapon valamit mondanak róla, de a lényeg az, hogy szállás, már 
úgy értem, hogy lakásokat alakítanak ki – nem irodaházzá, hanem olyan lakásokká 
alakítanak ki, amit majd prominens vendégek fognak használni. Ez a valószínű.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen a választ, főépítész úr, és akkor még 
beszéljünk majd utána egy időpontot természetesen. Haladjunk tovább, énnálam még 
három papír van. Nádainé Dolovai Gizella nem tudom, itt van-e. Kezit csókolom. Ön 
szerintem egy, ha én jól értem, egy konkrét üggyel kapcsolatban keres, amivel 
kapcsolatban kapott tőlem választ, de ha gondolja, most odaadom a válaszunkat. Itt a 
parkolással kapcsolatban, azt jól értem?... Tessék, akkor odaadjuk a mikrofont. Tessék 
csak mondani.  
 
Nádainé Dolovai Gizella: Annyit szeretnék csak mondani, én már önt egyszer 
lerohantam a kapu előtt, talán emlékszik, és az egy más ügy volt, ahol laktam, a 
Weinerben, de már azt megemésztettem. Most a Szív utca 34-ben, ott lakik a nevelt 
lányom. Egyáltalában nincs semmi kapcsolatom ővele se, a házzal se. A közös 
képviselő semmiről nem értesít négy éve. Két levelet írtam a jegyző úrnak, szeptember 
5-én és november 7-én adtam át. Közben beszéltem a Szász Károly úrral is, aki azt 
mondta, hogy eljár az ügyben. Egy olyan többszöri telefon mindenre, kaptam végre a 
közös képviselőtől egy tájékoztatást, előtte felhívott két nappal, hogy egy rendkívüli 
közgyűlést tart, amiben egy homlokzatfelújításról kell szavazni. Én lent voltam a 
Balatonon két nappal előbb, nem mentem. Akkor írtam egy ajánlott levelet, 
tértivevényest, hogy értesítsen. Na most, ebben az értesítőben – nagyon rövid akarok 
lenni – az van, hogy a ház aláírt egy olyan szerződést az egyik lakóval, hogy 30 milliót 
ő kifizet a homlokzatfelújításra, 87 évi törlesztésre. Na most, én elkezdtem a jogi 
osztályt, ő mondta, hogy menjek a jegyző úrhoz. Én semmi mást nem akarok, 
augusztus óta harcolok, hogy ezt a jegyzőkönyvet vagy szerződést mutassák meg 
nekem. Senki nem hajlandó. A Szász úr is, beszéltem, azt mondta, vissza fog hívni, 
senki nem. A jegyző úrtól se kapok három hónapja válaszlevelet, őtőle, a jogi osztálytól 
se – esküszöm, az asztmám kiújult, mert egyszerűen ilyen abszurd helyzetet, hát ez... 
Hát ki az az ember, aki 87 évre 30 milliót kamatmentesen ad? Ön is csodálkozik. Csak 
látni akarom. 
 
Soproni Tamás polgármester: Abszolút, abszolút. A jó hír az, hogy ha jól értem, bent 
van az ügye nálunk egyébként és törvényességi eljárásban kezeljük is. Itt az ügyfél, 
az maga a közös képviselő válik ügyféllé, így aztán vele van kommunikáció erről. 
Engem is megdöbbent az, amit hallok, de ha jól értem, ebben az ingatlanban nekünk 
nincsen, vagy ebben a házban nincsen saját ingatlanunk, így el tudunk járni legalább, 
úgyhogy én arra kérem majd jegyző urat, ezt elő is fogjuk venni holnap reggel jó? És 
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ránézünk erre a Szív utca 42... majdnem, 34., jó. Már késő van, bocsánat. Rá fogunk 
nézni, és akkor értesítjük, amiről lehet, arról önt is, jó? Akkor ezt mindenképpen felírjuk, 
és akkor meg is van a telefonszáma önnek is, ugye? Vagy legalábbis a címe ezen rajta 
van. Telefonszám, az nincs, de akkor egyeztetünk még, tájékoztatjuk erről, jó? És 
köszönöm a bejelentést. Sajnos egyébként, ezt általánosságban mondanám el, mert 
ez alkalom ugye, olyan dolgokra is, amik általánosságban tudunk beszélni 
problémákról, egyébként a közös képviselőkre nagyon nagy ráhatásunk nincs. Tehát 
a társasház ugye azért szép dolog, mert a demokráciának a legkisebb építőköve, ott 
vannak tulajdonosok, akik döntenek. Ami szép is lehetne, de mindig szép. Mert néha, 
mondjuk, egy többség, ahogy elhangzott például Árvai úrnál, ott ugye egy többség 
lenyom egy kisebbséget akkor is, ha ő nem ott él, előfordulnak ilyen esetek. 
Szerencsére, hogyha konkrét törvényt sért a társasház a működésével, nincsen 
SZMSZ-e például, akkor a jegyző el tud járni, de ez a szűkebb, szűkebb eset. Ebben 
az esetben reméljük, hogy tudunk segíteni.  
 
Ha továbbléphetünk, már csak két kérdés van nálam, Horváth Zsóka kérdezi, ha jól 
értem, hogy a biciklisták szabálytalanságával kapcsolatban, hogy tesz-e az 
önkormányzat valamit a szabálytalankodó biciklistákkal szemben. Igen. A 
biciklistáknak ugyanúgy be kell tartani a KRESZ rájuk vonatkozó előírásait, mint ahogy 
az autósoknak, és nagyjából hasonló arányban tartják is. Ami alacsony szerintem. 
Tehát én, bocsánat, tehát számtalan alkalommal látok a körúton, mondjuk, a járdán 
menő bicikliseket, ahogyan számtalan alkalommal látok autósokat, akik fenn parkolnak 
az Oktogonnál, mondjuk – ez mindegyik szörnyű. Mindegyik vállalhatatlan. Egyébként 
legutóbb, bocsánat, ez nem egy biciklis történet, de az Andrássy úton, mondjuk, ott a 
szép középső fás részen rendszeresen felparkolnak egyébként autósok, rá egyébként 
a zöldre, éppen ezért kezdődik november 28-án, tehát négy napon belül az Andrássy 
útnak a Csengery és Oktogon közötti zöldjének a rekonstrukciója, hogy ezt 
megakadályozzuk, de a biciklistákkal kapcsolatban próbálunk szemléletet formálni. 
Tehát például biztos látták azt, hogy a körúton, Andrássy-n több helyen felfestettünk 
piktogramokat, amiben felhívjuk a figyelmet arra, hogy bizony, azért van a biciklisáv, 
hogy ott menjél. De emellett büntetni is tudunk, de nem csak mi, a rendőrség is. A 
rendőrség gyakran végez, mostanában egyébként például szerencsére a Bajcsy-
Andrássy kereszteződésében autósokkal szemben jár el, gyakran fordulnak ott 
szabálytalanul balra például az Andrássyról autósok, én fogok beszélni kapitány úrral, 
és megnézzük azt, hogy ugyanígy biciklis-ellenőrzéseket végezhetünk-e, mert igaza 
van egyébként a kérdezőnek nyilván, hogy számos esetben ez ijesztő, ha mondjuk, 
egy kerékpáros gyorsan közlekedik a járdán, de ugyanez igaz egyébként a 
rolleresekre is. Én annak azért örülök, hogy például a rollerek tárolásával kapcsolatban 
– nehéz szó – legalább előreléptünk a kerületben. Úgyhogy köszönöm a kérdését. 
Persényi György az utolsó kérdező... Persányi, bocsánat, Gyuri bácsi, az utolsó 
kérdezőnk, aki írásban tette fel a kérdését. Ha jól értem, Bundula úrnak, aki nincs itt. 
Egy mikrofont. De, de kell mikrofon. 
 
Persányi György: Köszönöm szépen, tehát Persányi György vagyok, 2006-ban, 
bocsánat, ’8-ban költöztem ide, de ifjúkoromban már tíz évet a hatodik kerületben 
laktam. Közben volt egy kirándulásom házasság címén Budára, de hát az sok 
férfitársammal megesik jó vagy rossz értelemben. Szóval csak azért mondom, mert én 
hatodik kerületi lakosnak tartom magam. Na most, 2008 tavaszától az önkormányzati 
választásokig énnekem az önkormányzattal dolgom annyi volt, hogy a kedves 
nyugdíj... egy hölgyhöz bementem, aki egy nyugdíjas kártyát adott, amivel tíz 
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százalékkal olcsóbban kapom a gyógyszereket a gyógyszertárban, viszont tudtam, 
hogy van önkormányzati képviselő, mert kaptam húsvétra és karácsonyra egy 
Lindmayer Viktor című aláírást Hassay Zsófia mellett. Hát szerettem volna evvel az 
úrral megismerkedni, mert ugye ő 2008-tól a választásokig engem nem keresett meg. 
Itt van egy minőségi változás a 2019-es választások után, mert megjelent egy kedves 
fiatalember, aki mint önkormányzati képviselőnk, nem csak nekem, hanem a házban 
lakókkal rengeteget segített. Közben egy másik barátom, aki pár száz méterrel odébb 
lakik, annak is segített egy másik önkormányzati képviselő.  
 
Tudok olyan önkormányzati képviselőről, aki a saját fizetéséből dotálja a szegényeket, 
aki az ő körzetében vannak, tehát itt minőségi változás történt, erre akarok kitérni, a 
választások óta. Na, ennyi volt a dicséret, azon kívül szerettem volna a TESZ-ügyben 
beszélni a dr. Bundula Csabával, akiről úgy tudom, hogy egészségügyi tanácsnok, 
ugye? Na most, szerettem volna megkérni az egészségügyi tanácsnok urat, valamint 
az itt nem lévő Fidesz-képviselőket, hogy szíveskedjenek a VI. kerületi lakosokat 
képviselni. A TESZ-nek és a körzeti rendelőnek a dolgozóival én jó viszonyban vagyok, 
hál’ Istennek a TESZ-ben én a nőgyógyászat kivételével már mindent végigjártam. 
Ugye, az egészségi állapotom, 86 éves múltam, ugye már ezt... és mindenki azt 
mondja, hogy nagyon meg vannak elégedve az önkormányzattal, nagyon sokat segít 
az önkormányzat – félnek az államosítástól. Tehát szerettem volna, nem tudom, 
megkapja-e az itt nem lévő Fidesz-frakció a kérdésemet, szeretném megkérni őket, 
hogy menjenek föl, most ne csináljanak ebből politikai kérdést, menjenek föl a 
főnökükhöz a Karmelitába, a pocakpasához, és verjék ki azt, hogy ne államosítsák. Se 
a TESZ-t, se a körzeti rendelőket. Úgyhogy ha ez elkerül hozzájuk, akkor én ezt 
vállalom. Köszönöm szépen. Ja, és nagyon jó a zöldítés stb. stb., minden, egyetértek 
evvel, és köszönöm szépen az önkormányzati képviselőknek, mindenkinek, aki itt van, 
hogy így törődnek velünk, és főleg az idősekkel is, mert tapasztaljuk. Köszönöm 
szépen.  
 
Miyazaki Jun képviselő: Én sajnálom, hogy Bundula képviselő úr nem hallotta ezt a 
kérdést, mert egyébként ezt a múltkori testületi ülésen is egészen hasonló kérdést 
tettünk föl neki, és most is, és reménykedtem volna, hogy válaszol ezekre, de hát nem 
történt meg. Talán egyszer tényleg lakossági kérdésre megválaszolja.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, én röviden még annyit mondanék, hogy a 
jelenlegi tudásunk szerint, ahogy ezt említettem, nem lesz államosítva a TESZ, ez egy 
nagy könnyebbség szerintem nekünk. Egy úriember jelentkezett még akkor szóban, 
még egy hölgy, illetve Nemák Katalin nem tudom, itt van-e. Önnek is, akkor először az 
úriember, bocsánat, csak mert... jó, akkor dr. Nemák Katalinnak ugye a kérdése, az 
utcai fertőtlenítő mosás miatti beázás, a házak szigetelése ügyében érdeklődött. 
Tessék, hogyha kiegészítené. 
 
dr. Nemák Katalin: Hát igazából én a Vasvári Pál utca 6-nak a szuterénrészében 
vagyok érintett, és itt tapasztaltam ezt, tehát ez egy... nekem kellett megcsináltatnom 
a ház műemléki leltárát, merthogy a háznak nem volt, úgyhogy innen tudom, hogy 
1780-ban épült, ebből kifolyólag nincsen olyan alapzata, ami ezt jól tűrné. A ház 
állapota egyébként olyan, és ez egy másik téma lehetne, hogy elvileg a másik oldali, 
tehát a középen van egy nagy kapu, egyik oldalon van az üzlethelyiségrész, amit én 
megvettem és amihez a szuterén tartozik, a másik oldal, az állítólag az önkormányzat 
tulajdonában van. Nem láttam egyetlen egy közgyűlésen sem önkormányzati 
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képviseletet, és ezt eléggé sajnálom, mert a közgyűlések általában négy személy 
részvételével szoktak lezajlani. Most nem akarom azt mondani, hogy a kettő, aki a 
szóvivő a közös képviselő mellett, az igazában hát, nem biztos, hogy megfelelő 
kompetenciákkal rendelkezik ahhoz, hogy egy ház ügyében érdemben tudna hát, 
helyes döntéseket hozni. Úgyhogy igencsak hiányolom a közgyűléseken való 
részvételt, azon túlmenően, hogy jó lenne tényleg, hogyha valaki egyszer oda is 
menne, mert mondjuk, ez a helyiség, ez olyan pillanatnyilag, hogy be van rúgva az 
ablaka. Az én részemen az ablak meg van csináltatva, és ott csak egyszerűen a 
szigetelés hiánya miatt ázik be minden, de a másik oldalon, az önkormányzati 
tulajdonú résznél, minekután ott az ablak sincsen már, még a keretét is kirúgták, ebből 
kifolyólag az még inkább ázik. A ház állapota háromszoros műemléki védettség mellett 
olyan, hogy hát, van egy olyan problémánk is mellesleg, hogy pont az én részemnél, 
ott a K40-építkezés a Király utca 40. felől a háznak az otthagyott csatornarészébe 
kötötték be az ő csatornájukat, ez látható. Átlépték a telekhatárt, leverték a 
sarokkövénél a vakolatot, és így kötöttek be. Ez az állapot, én 2019-ben vásároltam 
meg ezt a helyiséget, azóta fennáll.  Hatszor próbáltuk felvenni kapcsolatot a Sas 
utcában az építési felügyelettel – semmi nem történik. Amennyiben lehetséges ez, 
minekután az önkormányzatnak is van tulajdona a házban, szeretném kérni, hogy ez 
ügyben nézzenek utána bizonyos dolgoknak. Egyrészt a szigetelés problémája én úgy 
érzem, nem csak ennek az épületnek problémája. Én gyógyszervegyészmérnökként 
örülök, hogy fertőtlenítenek, de sajnos ilyen öreg házaknál utána kellene nézni, hogy 
ennek lehetnek esetleges egyéb következményei is sajnos. Köszönöm szépen, hogy 
meghallgattak.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm szépen, és nagyon sok valid problémát vetett 
fel. Először is kezdjük ott, hogy én nem tudom, hogy a Vasvári Pál 6-ban ugye milyen 
ingatlanunk van, de utána fogunk járni egyfelől. A másik az, hogy amennyiben van 
benne saját tulajdonunk, úgy ha lakossági igény van, akkor mindenképpen részt 
veszünk a közgyűléseken. Amennyiben nincs, és nem látunk olyan, kiküldött 
napirendben olyan nagyon extra témát, akkor nem mindig mennek ki a vagyonkezelő 
munkatársai. Ugye, ezt nem mi végezzük az önkormányzatban, hanem a 
vagyonkezelő, de akkor én arra kérem önt, hogy ha esetleg nem történne meg, 
mondjuk, legközelebb lenne egy fontos közgyűlés, akkor előtte kérem, hogy írjon 
kifejezetten, keresse meg a vagyonkezelőt, az ottani társasház-felügyeletünket, és ki 
fog menni az ottani kolléga. De ha nem, akkor írjon nekem tényleg a polgarmester@-
ra, és akkor én továbbítom.  
 
A másik itt a takarítással kapcsolatban, hát igen. Szóval ez azért egy jó példa, mert 
sokszor az egyik érdek, és ez nyilván közös érdek, hogy ne legyen kutyapiszok a 
járdán, az ütközik egy másik érdekkel, mert az is érdek, hogy ne ázzon be a ház. Én 
arra büszke vagyok, hogy az elmúlt időszakban is jelentősen fejlesztettük a 
társasházfelújítási támogatásunkat, és amennyiben ott van egy ingatlanunk, úgy még 
mi egyébként akár extrán hozzá tudunk járulni a háznak a felújításához. Én arra kérem 
önt, hogy most amikor kora tavasszal meghirdetjük majd az új társasházi pályázatot, 
akkor mindenképpen a közös képviselővel, csak hozza be hozzám egy fogadónapra, 
mondjuk, és akkor leülünk és segítünk neki is, hogy akkor hogyan lehet pályázni, mert 
jelentős összegekkel tudjuk támogatni azt, hogy a társasháznak ez a szigetelése 
megoldódjék, jó? És akkor beszéljünk erről. Köszönöm szépen. És két kérdés még 
van, a hölgy, illetve az úr. És még egy úr, és még egy hölgy. Pompás, akkor annyi, 
hogy bocsánat, egyébként az így nagyon jó lenne, hogyha nem tudom, vannak-e még 
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papírok, csak hogy legyenek előttünk, de ha nincs, akkor kérem, hogy mondják. Hogy 
hívják, bocsánat?  
 
Nő: (A hozzászólás mikrofon hiányában nem hallható.) 
 
Soproni Tamás polgármester: Ó, megvan, szerintem meglesz, jó, köszönöm. Akkor az 
úriembert hallgassuk végig, és aztán önnek válaszolok.  
 
Férfi: Helló … Miklós vagyok megint. A Ferdinánd hídnál lesz-e kamera, elsőnek. Több 
takarítás is lesz? Mert nem lenne rossz ott, olyan bűz van ott, hogy ha lejönnek az 
emberek, elhányják magukat.  
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, ott a Ferdinánd hídnál szoktunk, 
mármint hogy úgy mondom, hogy takarítunk rendszeresen is, illetve a rendszeres 
takarítás mellett szoktunk extra takarítást, extra nagytakarítást is végezni, mert mi is 
megkapjuk azt, illetve látjuk azt, hogy ott vannak egyéb problémák is, és nagyjából 
havonta-kéthavonta ott nagytakarítást is végzünk, és ott lesz kamera. 
 
Férfi: A Király utcán, ha végigmegyünk, a Király utcánál, a falevelek, amik ugyanúgy 
szemétnek számítanak szervileg. Nem szemét? Hát, ha elcsúszok, eltöröm a lábamat 
a falevélen, akkor beperelhetlek, és akkor szerinted...? 
 
Soproni Tamás polgármester: A társasházat, ami előtt volt. 
 
Férfi: Nem, nem, nem. 
 
Soproni Tamás polgármester: De. 
 
Férfi: Nem, mert a lenti részen, ahol a járda van, az nem a társasházhoz tartozik. Nem.  
 
Temesvári Szilvia alpolgármester: De, a társasháznak kötelessége takarítani az előtte 
lévő járdaszakaszt, és a falevelek, azt nem mondanám, hogy szemét. Összegyűjthető, 
mondhatjuk azt, hogy dolog, de az ugye a természetnek a része, és az a jó, ha 
összegyűjtjük, komposztáljuk és visszaadjuk a földnek. Énszerintem, én nagyon 
szeretném, hogyha az emberek szemlélete változna ebben, és nem úgy tekintene a 
falevélre is akár, hogy az szemét. Azt értem, hogy tud problémát okozni, tehát ezzel 
egyetértek, de ez a háznak a felelőssége.  
 
Férfi: Nem csak a járda? 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, csak így általánosságban, tehát hogy 
azt kellene látni, hogy alapvetően van egy fővárosi rendelet arról, hogy minden 
társasháznak maga előtt rendet kellene tenni. Tehát ez egy fővárosi rendelet, de 
igazándiból most ez lényegtelen. Az a lényeg, hogy minden társasház előtt rendet 
kéne tenni, és tehát a kht.-nak, a Terézváros köztiszta cégének lényegében nem 
kellene takarítani a társasházak előtt, és nem kellene takarítani a fővárosi területeken 
sem. Mindezek ellenére nyilván, hogyha mindezt nem tenné meg, akkor sajnos azt 
látnánk, hogy Terézváros a szemétben úszik, tehát ezt pedig nem engedhetjük meg. 
Tehát takarítunk a társasházak előtt, de arra is fogunk figyelni egyébként a jövőben, 
hogy ezt a nagyon fontos rendeletet, vagy rendelettel kapcsolatban, még jobban 
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felhívjuk a közös képviselőknek és a társasházaknak a figyelmét.  
 
Férfi: Még egy kérdésem van, utolsó. Elvileg rengeteg gép van a közterületi, a mi 
cégünk részéről, de ezek nem működnek, és nem lehet látni őket.  
 
Soproni Tamás polgármester: Bocsánat, a takarítással, igen. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Igen, takarítással kapcsolatban minden gép 
folyamatosan kint van. Nyilván vannak meghibásodások, azokat orvosoljuk, 
megjavítják, és akkor amint tud, kimegy. Tehát szerintem, nem tudom, hogy az úr mire 
szeretne kilyukadni, mert azt érzem, hogy egy picit akadékoskodik, ami nem gond... 
 
Férfi: Nem akadékoskodok, nekem belsőleg ismerősök meséltek, hogy három 
szippantó nem működik. Az a három szippantó fölszívja a falevelet, a szemetet, 
mindent, ugye. 
 
dr. Beleznay Zsuzsanna alpolgármester: Ott ül ön mellett az ügyvezető igazgató úr, én 
akkor átadnám neki a mikrofont, és akkor szerintem ezek részletkérdések, vagy akár 
beszéljék meg ketten. Igen, köszönöm.  
 
Kárpáti Zoltán ügyvezető igazgató: Köszönöm szépen a szót, tisztelettel köszöntök 
mindenkit. Jelenleg egy darab – gondolom, a Glutton járdaporszívóra gondol. Miután 
ön volt kollégánk, dolgozott nálunk a cégnél, tehát ezért vannak nyilván ismeretei a 
gépeinkről. Egy darab Gluttonunk van, ami nem működik, az jelenleg, a héten vitték el 
felújításra. Azonkívül az egyik járdamosógépünk az, ami jelenleg áll, de annak egy 
olyan nagy meghibásodása van, aminek a felújítását, azt most télre tervezzük, hiszen 
télen nem fogunk vele járdát mosni. Ezt értelemszerűen letároltuk a Benczúr utca 5-
ben, az összes többi gépünk, az működik, kivéve akkor, hogyha előfordulhat, hogy 
esetleg egy gépkezelő vagy egy sofőr megbetegszik, szabadságon van. Egy-egy nap 
előfordul, hogy mondjuk, a hat-hét gépből egy nem megy ki, de a két működő 
járdaporszívó, illetve az önfelszedő Kärcher, azok a hétnek minimum hat napján 
dolgoznak, a járdamosó technikák pedig beosztás szerint, és minimum három-négy 
járdamosó technika kint van mindennap. Tehát ezért ezt a kérdését én nem értem, 
hiszen az előző hozzászólónak pont az volt a panasza, hogy olyan mosás volt, amitől 
a fal lepergett. Bocsánat. Köszönöm szépen. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én egyáltalán nem tartom akadékoskodásnak az 
úriember kérdését, ezt rögzítsük, bocsánat. Ez egy nagyon fontos téma. És én azért 
is örülök, hogy ilyen szép számmal itt vagyunk, mert amit elmondott alpolgármester 
asszony, én el fogom mondani még egyszer. Mert ez is nagyon fontos. Tehát az 
önkormányzat, és nem csak a miénk egyébként, az extra feladatot vállal akkor magára, 
amikor az üzlethelyiségek és a társasházak előtt takarít. Én emlékszem egyébként, 
énnekem úgy rémlik a kilencvenes évekből, kétezres évek elejéről, hogy minden 
társasház sokkal rendesebb volt és lemosta minden reggel a... ugye télen még mindig 
alap, hogy a havat, azt letakarítják a házak szerencsére, de nyáron pedig lemosták a 
járdát. Én ezt most nem látom. Én ezt most nem... kihúzzák a kukát... ez egyébként 
lehet, hogy az ilyen nagy közösképviselő-cégek elterjedésével ilyen ipari lett egy kicsit 
ez a szektor, és nem annyira egy gondnok végzi el, aki azért magáénak tekinti a 
közterületet, de ennek ellenére én tényleg nagyon büszke vagyok a Kárpáti úréknak a 
csapatára, de nem elég. Tehát azért mondom, hogy egyetértek önnel, soha nem elég. 
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És soha nem lesz elég, mert egyrészről büdös bunkóból nagyon sok van, és mindig 
több lesz, mint takarítóból, aki eldobja, és mi pedig takarítunk és próbálkozunk, de 
tökéletes nem lesz, azt nem tudom ígérni, viszont igen, amikor több kukát kérnek, azt 
meg tudjuk tenni. Amikor több takarítást kérnek, azt meg tudjuk tenni, és erre 
törekszünk, és amikor vizes takarítást kérnek, azt is meg tudjuk tenni, úgyhogy én a 
türelmét kérem egy kicsit, annak örülök, hogy működnek a gépeink mindenesetre. És 
Wizer Lászlóné szeretne még hozzászólni, egészítse ki, viszont aztán még vannak 
azért itt kérdések, látom, és most már azért nagyon késő kezd lenni, de akkor Wizer 
Lászlóné, hogyha kiegészítené a kérdést. Itt elöl, bocsánat, kék felsőben, egy 
mondatot szeretne mondani. 
 
Wizer Lászlóné: ...aki megkapta a fűtéstámogatást, valószínű, hogy a posta hibájából 
nem kapja a tízezer forintot, hova mehet érte, hogy megkapja az összeget? Ide, az 
ügyfélszolgálatra, máshova? Egyébként most a posták, hogy bezárnak, a postások is 
nagyon megváltoztak. Nem jönnek föl, nem hozzák föl, nem kézbesítik a pénzt sem, 
utalványt sem, semmit, tehát hogyha a postával beszéltek, akkor tegyétek meg ezt is, 
hogy észrevételként továbbítjátok jó? Hogy a posta alkalmazottai nem teszik a 
feladatukat, úgyhogy nem jönnek föl az emeletekre. Felszólnak néha a kaputelefonon, 
hogy menjünk le, vegyük át stb. Hova mehet, aki nem kapja meg és postai úton kérte 
a fűtéstámogatást? Köszönöm.  
 
Soproni Tamás polgármester: Ezt sokan tapasztaljuk, egyébként a humánszolgáltatási 
főosztályunkon tud érdeklődni a konkrét ügyben a hölgy, de természetesen szólni 
fogunk. Viszont dr. Szende Lászlóné Koller Éva is tett fel kérdést, többet is. Az egyiket 
már megválaszoltuk itt a Peaches and Creammel kapcsolatban, de még egy adalékot 
hadd tegyek hozzá, hogy a tulajdonosa a Peaches and Creamnek, az vállalta, Papp 
Gergely, hogy nyilvános a telefonszáma. Nagyon bátor ember, 06 70 381 8380, és azt 
vállalta, hogy a lakókkal akár közvetlenül is egyeztet, úgyhogy tessék őt is nyugodtan 
hívni. Én meglepődtem ezen, de... igen.  
 
dr. Szende Lászlóné Koller Éva: Elnézést kérek, ez vicc. Megírtam a polgármester-
helyettes asszonynak, minden alkalommal elmondja, hogy ő készséges. Semmit nem 
változtat semmin. Nem fogom fölhívni soha, és teljesen felesleges, mindenkit becsap. 
Nem tudok mást mondani. 
 
Soproni Tamás polgármester: Én nem ismerem az urat, tehát elhiszem önnek 
abszolút.  
 
dr. Szende Lászlóné Koller Éva: Mert soha semmi. Nagyon készséges, a legfontosabb 
és a legnagyobb baj ezzel, hogy hajnali négy óráig kint randalíroznak az utcán. 
Tudtommal azt nem lenne szabad. Ez a legfontosabb. Ugyanis nem hallatszik ki 
semmi, a hangszigetelés nagyon jó. De négy óráig részeg tömegek randalíroznak az 
utcán. Századszor mondom.  
 
Soproni Tamás polgármester: Abszolút igaza van. Abszolút igaza van, a helyzet az, 
hogy nem kéne, hogy négy óráig lehessen nyitva ez a hely.  
 
dr. Szende Lászlóné Koller Éva: Ja, hát 11-kor nyit.  
 
Soproni Tamás polgármester: De nem kéne, hogy addig kinyithasson, hajnali négyig. 
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dr. Szende Lászlóné Keller Éva: Az nem az én dolgom akkor, bocsánat.  
 
Soproni Tamás polgármester: Azért hadd fejezzem be, bocsánat. Tehát ez nem is a 
miénk. Ugyanis nem mi adtuk ki ezt az engedélyt, és nem vonhatjuk vissza.  
dr. Szende Lászlóné Koller Éva: Miért? 
 
Soproni Tamás polgármester: Mert erre nincsen törvényi lehetőségünk. Arra van, arra 
lenne törvényi lehetőségünk a rendőrséggel együtt eljárva, hogyha ott olyan 
rendszerszintű bűncselekmények történnének bent, amely alapján a jegyző 
visszavonhatja az engedélyt a rendőrség kezdeményezésére. De most ez nincs így. 
Mindenesetre nagyon érzékelem a Peaches and Cream problémáját, én azt ígérem 
önnek, hogy rá fogunk feküdni. Összehívom tényleg kapitány urat, az összes 
hatóságot, ami csak ezzel kapcsolatban szóba jöhet, mert - ahogy mondtam az elején 
-, nem való ide szerintem a Nagymező utcába egy ilyen hely. Én egyetértek önnel száz 
százalékig. Viszont voltak más kérdései is, ezeket is megválaszolnám, hogyha engedi. 
De tessék leülni nyugodtan, hogyha az kényelmesebb. Egyrészről két ingatlannal 
kapcsolatban, a Dessewffy utcával és a Lovag utcával kapcsolatban írt, rendkívül 
rossz állapotú házakról. És azt hiszem, hogy én örülnék a legjobban, hogyha az összes 
kerületi épület a régi pompájában ragyogna, azonban ugye történt ez a csodálatos 
dolog a kilencvenes években, ami tényleg egy pozitív dolog szerintem, az, hogy 
magántulajdont szerezhettek az emberek. Ez egy jó dolog. Nagyon sokan, akik itt 
vannak szerintem, de az én családom is akkor vásárolhatta meg ugye az 
önkormányzattól, az államtól a lakását. Ez azonban, hogy van egy tulajdonunk, ez 
felelősséggel is jár. És nagyon sok olyan kiadással, amire egy lakástulajdonos nem 
gondolt még akkor.  
 
Arra nem gondolt, hogy ő a saját harminc, ötven, hetven, száz négyzetméterén túl 
felelősséggel tartozik a közös területekért. És a közös terület, az lehet egy pince, lehet 
az udvar, az udvari homlokzat, a lépcsőház és a külső homlokzat is. És szegény 
embereknek nincsen rá pénze sokszor, főleg egy kisebb házban, ahol kevés albetét 
van és szegények benne az emberek, nem tudják felújítani. Mi most jelenleg a 
homlokzatokra hatvan százalékot fizet ki az önkormányzat a társasházi pályázaton 
keresztül, amelynek a felét még csak vissza sem kell fizetni. Tehát az így... a többi 
meg kamatmentes hitel. Tehát mi ezt tudjuk adni jelenleg a társasházaknak, és abban 
bízom, hogy az említett Dessewffy utcai és Lovag utcai ingatlan, ez a Lovag 3. és a 
Dessewffy 6., ugye említi, hogy az egyik a Singer Adolf fonalazóintézete, a másik pedig 
József Attila-emléktáblás ház – mind a kettőt meg kéne újítani. Én azt ígérem önnek, 
hogy a közös képviselővel fel fogjuk venni a kapcsolatot és közvetlenül is 
megpróbáljuk, és kérem, hogy Sajószegi társasházi tanácsnok urat, hogy erről 
beszéljünk akkor jövő héten, hogy vegyük fel a kapcsolatot és ajánljuk a figyelmükbe 
a pályázatunkat. Majdhogynem odavágjuk a házakhoz a pénzt, de tudom, hogy 
sokaknak még ez a kevés is túl sok, úgyhogy ez egy súlyos probléma. De van még 
valami, amiről én nagyon szerettem volna beszélni, és nagyon köszönöm, hogy itt van, 
mert a harmadik a díszkivilágítás. És ebben ön, ha felolvashatom a levelét, nyilván, 
mert ez a nyilvánosságra is tartozik, hogy olvastam, hogy polgármester úr szolidaritást 
vállal a főpolgármesterrel a karácsonyi díszkivilágítás ügyében.  
 
Nem gondolom, hogy néhány millió olyan hatalmas összeg lenne a kerületünknek, ami 
indokolná ezt a rossz döntést, természetesen a fővárosnak sem a megtakarítás volt a 
fontos, nyilvánvalóan a szokásos ellenállás, idézőjelben, motiválta Karácsony 
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Gergelyt, és ez szerencsére eddig nem volt jellemző a Terézváros vezetésére. És én 
ezt azért köszönöm önnek, merthogy ezt így látja. Hogy nem jellemző. És én azt 
gondolom, hogy itt nincsenek pártok. Vannak, de mindegy. Mert önt nem érdekli 
szerintem, hogy ki milyen párthoz tartozik, és szerintem itt senkit nem. Hogyha 
megoldódik a nem tudom, az egyik probléma, ha be lesz tömve a kátyú, hogyha sikerül 
eljárni a Bigfish-sel szemben vagy a Peaches and Creammel szemben, az a lényeg. 
És szerintem nincsenek bal- meg jobboldali kátyúk meg játszóterek meg ilyesmik, 
hanem megoldandó problémák vannak, és azt kell önnek megerősítenem, hogy ebben 
sem, szó sincs ellenállásról. Ez nekem, bocsánat, nem szól a kormányról, a 
díszkivilágítás.  
 
A helyzet az, hogy ez nagyjából nálunk 35 millió forint nettó, a díszkivilágítás, ami 
nálunk be volt tervezve, és azt hiszem, hogy még a jégpályára volt tizenvalamennyi, 
tizenvalahány millió, ez egy jelentős tétel. Mi a mai képviselő-testületi ülésen úgy 
döntöttünk, hogy ezt a pénzt átfordítjuk, és a fűtéstámogatást ugye 6000 forintról 
megemeltük egyszer 10 ezer forintra, és most 14 ezer forintra, és emellett pedig a 
nekünk dolgozó óvónők, hivatali dolgozók, egészségügyi dolgozók és így tovább, 
nekik egy egyszeri rezsitámogatást adunk. És énnekem fáj ez. Nekem fáj az, hogy 
nem lesz díszkivilágítás idén a karácsonyig, mert én nagyon szeretem, és nekem 
feltölti a lelkemet az, amikor hazafele sétálok. Próbáljuk pótolni mással. Lesz egyéb 
díszítés azért Terézvárosban, ami nem fogyaszt energiát, ezt ígérhetem önnek, lesz 
azért adventi koszorúk, lesz karácsonyfánk, lesz egyébként hanukia a Nyugati téren, 
és sok minden, ehhez a két ünnepkörhöz kapcsolódó elem lesz. Úgyhogy én 
egyrészről nagyon sajnálom, hogy önnek is szomorú ez, nekem is az, hogy nem lesz 
díszkivilágítás, ígérem, hogy jövőre lesz, és a másikat viszont köszönni szeretném, azt 
szeretném köszönni, hogy ön is úgy látja, hogy itt nincsenek oldalak, ebben a 
kerületben, mert én azt gondolom, hogy minden embert képviselnem kell 
polgármesterként, akárkire is szavazott. Úgyhogy köszönöm szépen. Van még további 
kérdés. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: Egy gyors kiegészítést, hogyha... 
 
Soproni Tamás polgármester: Persze. 
 
Miyazaki Jun alpolgármester: ...hozzátehetnék ehhez, hogy én is nagyon fontosnak 
tartom azt, hogy foglalkozzunk azokkal is, akik a terézvárosiakért dolgoznak, és a 
TEGOSZ-ban, TCSK-ban rengeteg szociális dolgozó van, óvodapedagógusok 
dolgoztak a kerületben. Azért, hogy a kerületieket el tudjuk látni, nagyon nagy 
versenyben vagyunk egyébként a többi kerülettel is, és például az ilyen dolgok, mint 
ez a rezsitámogatás, amit ebből a megspórolt összegből tudunk fizetni, nagyon-
nagyon sokban hozzájárulnak ahhoz, hogy megtartsuk őket. És arról is határoztunk, 
hogy például az a bérkiegészítés, amit kapnak tőlünk, az jövőre harminc százalékkal 
fog emelkedni, hogy még inkább meg tudjuk őket tartani. Korcsolyapálya volt említve, 
ez csak egy ilyen szolgálati közlemény, hogy a Hunyadi téren valóban nem lesz 
jégpálya, viszont a Westenddel sikerült idén is megállapodnunk, ingyenesen 
használhatják a terézvárosiak egy lakcímkártya bemutatásával a Westendnek a 
jégpályáját, és idén a korcsolyabérlés is ingyenes lesz a számukra, úgyhogy 
mégiscsak megvalósul az, hogy lehet korcsolyázni Terézvárosban.  
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Soproni Tamás polgármester: Köszönjük, és még két kérdés van, a hölgy, illetve egy 
úriember még mögötte.  
 
Nő: Én? 
 
Soproni Tamás polgármester: Igen. 
 
Nő: … vagyok, tavaly nem voltam, de tavalyelőtt voltam a meghallgatáson. Ugyanez 
volt a probléma, hogy vissza kellett menni a testületi ülésre. Most kérdezem én... hát 
azt mondták, hogy vissza kell még menni. 
Soproni Tamás polgármester: Igen, de akkor nem volt, de mindegy, bocsánat, mondja. 
 
Nő: Szóval lényeg az, hogy ez kőbe van vésve? Hogy ugyanazon a napon kell tartani? 
Nekem csak vérzik a szívem önökért, mert...  
 
Soproni Tamás polgármester: Ne vérezzen, megérdemeljük a sorsunkat.  
 
Nő: Egyrészt, másrészt pedig tényleg az van, én írtam is a polgármester úrnak, én 
voltam olyan meghallgatáson, ami 11-ig tartott, mert annyi kérdésünk volt, hogy... és 
ez a másfél óra, mert ugye fél óra a beszámoló, 7-ig, ez sose teljesült, mert egyszerűen 
az embereknek több kérdésük van. Hogy ne legyen, hogy már az elején azt mondják, 
ennyi van, és akkor mindenki tűkön ül, hogy sorra kerülök-e vagy sem. Egyszer egy 
évben van.  
 
Soproni Tamás polgármester: Igaza van, kezit csókolom, igaza van. Én egyébként 
szerencsére, ugye amit mondtam is az elején, hogy azért nem ilyen ritkán találkozunk.  
 
Nő: Én találkozom magával többször, és tudom, és köszönöm is magának, mert évek 
óta küzdöttem, hogy legyen utcatábla a Teréz körút és a Király utca sarkán. És lett. 
 
Soproni Tamás polgármester: Lett. Szuper, de hogy azt akartam csak mondani, hogy 
nem csak a nem tudom, a Sparban találkozunk meg az utcán meg a gyógyszertárban 
meg ilyen helyeken, hanem a fogadónapomon is, amit előbb is említettem, havonta 
tényleg tíz-húsz-harminc ember jön be hozzám. Én arra, azt javaslom önöknek is, hogy 
a képviselőkkel is, a körzeti képviselőkkel vegyék fel a kapcsolatot, nekem is 
nyugodtan, de rögíztettem az igényét, és legközelebb, nem tudom, vég nélkül 
meghirdetjük. De én most is ráérek egyébként 11-ig. 
 
Nő: Jó, köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Akár éjfélig is. 
 
Nő: Köszönöm. 
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm, és az úrnak akkor megadom, a saját 
nevemben tudok beszélni ugye, ez igaz. 
 
Férfi: Jó estét kívánok Jókai tér 2-vel kapcsolatban, illetve Jókai tér felújításával. Én 
írtam levelet, nem tudom, hogy ezt megkapták, mert ott jobban össze van foglalva 
nyilván. Közmeghallgatás e-mail-címre.  
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Soproni Tamás polgármester: Biztos megvan. A teljes nevét kiírta, bocsánat? Mert 
vannak olyanok... 
 
Férfi: Egyértelmű, igen, meg az e-mail-címem is. 
 
Soproni Tamás polgármester: Megvan, megvan, igen, igen. 
 
Férfi: Nagyon jó. Nagyon jó, de azért összefoglalom akkor, így külön kitérnék rá. Tehát 
úgy látom, hogy itt a kerületben több helyen is a vendéglátósokkal, teraszosokkal, 
kiülésekkel problémák vannak, hogy nem lehetne ezt valamilyen szinten koordinálni 
és tényleg - hogy mondjam -, rendezni ezt egy megnyugtató szinten itt a lakóknál? 
Mert az, hogy most itt öten ugyanazt a kérdést feltesszük egy másik házzal 
kapcsolatban, azt hiszem, hogy ez simán összefogható lenne és simán megoldható 
lenne az önkormányzat által. Énnekem az a keserű tapasztalatom, hogy minden évben 
egyébként írok, jelzem ezt a problémát, ami nálunk fennáll itt a Jókai téren a 
vendéglátósokkal kapcsolatban, és semmi nem történik. Valóban, ahogy mondta, 
politikai színtől függetlenül senki nem tesz semmit az ügy érdekében, úgyhogy 
igazándiból azt szeretnénk, hogy tényleg nem érdekel, hogy melyik oldal csinálja, de 
valakinek meg kéne ezt oldani. Az egyik része, az az, hogy ugye ott egy olyan, a Jókai 
tér felújítása után egy olyan kiülős teraszlehetőséget kaptak ott a mellettünk lévő, Jókai 
tér 3-ban lévő Kiadó Kocsmán, ahol gyakorlatilag nem lehet elférni, amikor ott 
közlekednek az emberek, tehát ezzel senki gyakorlatilag nem törődik. Kismamák, öreg 
néniknek az úttesten kell elhaladniuk, mert akkora tömeg van és olyan kiülési 
lehetőséget biztosítottak nekik.  
 
A másik, az az, hogy olyan hangzavar van, hogy gyakorlatilag záróráig nem lehet 
szellőztetni, nem lehet ott a lakásban megélni, majd amikor bezárnak nagy nehezen, 
akkor utána a zárt üzlethelyiségben a tulajdonosok, vagy a bérlők, bocsánat, 
elkezdenek bulizni, és akkor meg azért nem lehet aludni. Mondanom sem kell, hogy 
modern technikával, mélynyomóval és csak azt lehet hallani, így tu-tu-tu basszussal 
zavarják az ott élőknek a nyugalmát, többek között az enyémet. A harmadik része, az 
az, hogy ugye amit mondott a polgármester úr, hogy ott a csikkek, meg az, hogy 
odaszemetelnek a szomszéd házakba, ugye, a vendéglátónál nem lehet dohányozni, 
ezért odajönnek hozzánk. A bejárati ajtó, az tele van csikkekkel, otthagyják a mellette 
fogyasztott alkoholos mindenféle üveget, és ami hozzá tartozó dolgokat, tehát itt a 
szemét és a kosznak a kérdése is. Akkor ugye ott ürítenek az erkélyünk alatt 
egyébként, amikor ugye a részeg társaságok ugye mennének haza, illetve az ott lévő 
teraszkiülésnél nem fognak lemenni vagy bemenni, és akkor a harmadik, az pedig 
hogy utána hogy ne lehessen végképp aludni, rögtön ötre-hatra meg jön a takarítónő, 
ameddig buliznak, és akkor pedig utána elkezdenek hangosan porszívózni, illetve a 
bútorokat tologatni.  
 
Tehát azt látom, hogy itt a vendéglátókkal egy ilyen globális probléma van, több helyen 
láttam egyébként kérdéseket ezzel kapcsolatban. Akkor folytatnám, hogy igazándiból 
a második kérdés, az az volt, hogy a Jókai téren ígértek még az egyeztetések alatt az 
előző többség és az önök többsége is free wifit, ez nem tudom, hogy mikor valósul 
meg, ez csak egy kérdés volna. A harmadik pedig, hogy ezt a – ez csak egy 
megjegyzés –, mondta a polgármester úr is, hogy hát nem minden az ízlésének 
megfelelően valósult meg a Jókai téren, hogy ezt a fehér sírköveket, idézőjelben, 
ezeket ki találta ki, mert szerintem ahogy mondta a művésznő a Liszt Ferenc téren, a 



48 

 

valamilyen Katalin, Cseke talán, aki felszólalt itt pár órával ezelőtt, valóban tényleg a 
petefészek-gyulladástól kezdve az alkalmazhatóságon keresztül nem túl praktikus, és 
szerintem nem túl esztétikusak. És akkor még egy dolog itt a klímával kapcsolatban, 
én például konkrétan jelezni szeretném, hogy nálunk van egy ilyen húsz 
négyzetméteres kis udvar, mindenki kültéri klímával ott van végig, az egyik tulajdonos 
beáztatja a másikat, amit mondott a hölgy, hogy ugye kulturáltan el kéne vezetni a 
klímának a vízelvezetését, és olyan hangos, hogy gyakorlatilag egy traktor hangjával 
vetekszik ez a dolog. És amit mondott az alpolgármester úr, hogy itt hangbevizsgálás 
meg ilyesmi, ez nem ilyen egyszerű, ezt szerintem önök is tudják. Jól hangzik, hogy 
ezt így be lehet vizsgáltatni, egyrészt egy független vizsgálat, az olyan több százezer 
forint, majdnem súrolja a félmilliót, a másik fele pedig, az az, hogy ha egyszerre van, 
mondjuk, nyolc-tíz klíma egy ilyen zárt udvari helyiségben, ott honnan lehet 
megállapítani, hogy melyik hangos, melyik nem, honnan lehet megállapítani, hogy 
milyen hangértékeket hogyan sikerül átlépni, illetve nem átlépni? Szóval ez megint az, 
hogy most nem engedik vagy engedik – nálunk kifejezetten zavaró, hogy például az 
udvarra nem lehet szellőztetni nyáron, akinek például nincsen klímája, mert olyan 
hangzavar van, hogy egyszerűen nem lehet ezt kibírni. Köszönöm szépen.  
 
Soproni Tamás polgármester: Köszönöm. De én ezt azért... utolsó pontra reagálnék 
először, egyrészről az, hogy mi egyébként zajszakértőt biztosítunk, tehát az 
önkormányzat kivizsgálja, hogyha erre van igény, de nagyon nehéz, amit ön mond, 
igaza van, mert akkor ha egyenként meghaladja, akkor lehet, és ezt egyébként meg 
lehet vizsgálni végül is kikapcsolással, de akkor azt meg lehet szüntetni, azt az 
állapotot, de hogyha összeadunk nyolcat-tízet, azt nem lehet. És itt az úrnak 
mondanám, hogy ezt kell látnunk mindannyiunknak, hogy itt együtt élünk ebben a 
kerületben. És néha együtt lakunk egy-egy házban. Hogy bizony, a másikat sokszor 
sérti az, ami nekünk kényelmes. És hogy ezért a közösségi együttélés, az egy marha 
nehéz dolog. Ha mindannyian a pusztában laknánk, egymástól ötszáz méterre, akkor 
nem lenne buli, meg nem lenne légkondiprobléma, meg nem lenne 
szemetelésprobléma, mert mindenki a saját teraszán, a saját légkondijával és a saját 
szemetével élne. De nem úgy lakunk, hanem együtt élünk. Együtt élünk ebben a 
kerületben, és ezt akarnám elmondani önnek az első kérdéssel kapcsolatban is. Hogy 
őszintétlen az a politikus, az a városvezető, aki azt mondja Székesfehérvár 
belvárosában, Szeged belvárosában, Budapest belvárosában, bárhol, hogy itt nem 
lesznek kocsmák. Az hazudik szerintem, mert lesznek. És ez egy probléma sok 
tekintetben.  
 
Meg kell találnunk valahogy azt az arany középutat, amellyel elérhető az, hogy az 
ember pihenni tudjon, és közben ki lehessen ülni, mondjuk, egy teraszra meginni egy 
kávét. A járda kapcsán én azon meglepődtem egy picit, mert ott gyakran haladok el, 
én nem tapasztaltam ezt, illetve az építés alatt volt ilyen probléma, de most 
énszerintem nincsen különösebben, viszont azt tudom ígérni önnek, hogy egyrészről 
a teraszengedély-kérelemnél, elbírálásánál a panaszokat, azt figyelembe fogjuk venni 
jövőre. Tehát ez nagyon fontos, hogy mostantól minden ilyen engedélykiadásnál ezt 
figyelembe vesszük. Ha nagyon sok panasz érkezik egy teraszra, akkor azt valamilyen 
módon korlátozni fogjuk. Egyébként most is annyiból korlátozva van ugye, hogy este 
tíz óráig lehet nyitva tartani a teraszt, és be is kell zárni, el kell lehetetleníteni azt, hogy 
leülhessenek oda emberek, pont. Az, hogy ott bent bulikáznak a tulajdonosok, ez nem 
helyes. Én arra kérem a kereskedelmi hatóságunkat, hogy akkor a következő éjszakai 
ellenőrzéskor mindenképpen látogassák meg ezt a kocsmát is. Igen, tehát hogy 
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mondjam, nem szeretném önnek azt mondani, hogy ez így meg lesz oldva, mert látja, 
nem tudom, mióta van ez a panasz, de régóta, gondolom. És ez azt jelenti, hogy ha 
mindenféle vezetés jön meg megy, de nincs megoldva valami, akkor az azt jelenti, 
hogy valószínűleg nem az akarat hiányzik, hanem ez egy fennmaradó állapot. Ez 
olyan, mintha azt mondanánk, hogy az autók zavarnak engem az Andrássyn, mert 
egyébként zavarnak, meg a körúton sokakat, meg egyébként a négyes-hatos is zavar 
sokakat, komolyan kapok panaszt, mert hangos. És sokszor nem is a kocsma, például 
a körúton nem is a kocsma hangos, hanem a négyes-hatos. De mégis kell a négyes-
hatos, mert ha valaki el akar jutni a Széll Kálmánról a Móriczra, mondjuk, az pont hülye, 
hogyha a négyes-hatost választja, de mindegy, de hogy sok tömegközlekedési útvonal 
között az a leggyorsabb.  
 
Viszont volt még egy probléma, ez a wifi vagy felvetés, ezt a korábbi vezetés valóban 
tervezte a wifi kiépítését, ingyenes wifi kiépítését a Jókai téren – őszinte leszek, mi 
nem. És azért nem, mert feltehetően szerintem nem volna akkora igény rá, mint amikor 
ezt tervezték, egyszerűen a mobiltelefonoknak, az internetnek az elterjedése miatt, a 
másik pedig, hogy – és ez magam felé is kritika, és hogyha ez volt az utolsó kérdés, 
akkor ez talán szép végszó – egy ilyen össztársadalmi probléma, ami engem nagyon 
zavar, az, hogy emeljük már fel a fejünket a telefonunkból. És ezt mondom, ezt 
magamnak is mondom, nagyon belemerülünk néha ezekbe az ilyen virtuális világokba, 
és nem vagyok koravén, de azt gondolom, hogy sokkal szebbek még így is a 
homlokzataink, sokkal szebbek az utcáink, sokkal szebb a Jókai tér, meg sokkal 
építőbb egy könyv, amit esetleg olvashatunk a Jókai téren, viszont hogyha olvasni 
akarunk a Jókai téren, ahhoz jó ülőhelyek kellenek. Ez már többször előkerült, ez a 
téma, úgyhogy beszélni fogunk arról, hogy azok az ülőhelyek, amelyek egyébként 
nyáron hűvösek állítólag és pozitívak, én is voltam ott, és valóban, ez kellemes, de 
télen nem alkalmasak az ülésre, úgyhogy én köszönöm szépen önnek a 
megjegyzéseit, és én arra biztatok mindenkit, hogy... és bocsánat, majd beszéljünk 
természetesen utána még, de nem láttam más kérdést és lezárnám ezt a 
megbeszélést, én arra biztatok mindenkit, hogy keressenek minket bátran. 
Keressenek minket bátran bármikor, nem csak most, nem csak évente egyszer ezen 
az alkalmon, bár lesz egyébként több is, hanem akár e-mailben, akár telefonon, akár 
személyesen, mert arra vagyunk, hogy szolgáljuk a terézvárosiakat, és így tervezünk 
továbbra is, úgyhogy nagyon szépen köszönöm mindenkinek a részvételt, fogunk még 
beszélni utána, bocsánat, látom, hogy most megjött még a kedv, de engedjék meg, 
hogy lezárjam ezt az ülést. Tényleg van rengeteg lehetőségünk arra, hogy beszéljünk, 
jó? Köszönöm szépen tehát mindenkinek, aki eljött, önök érdemelnek szerintem nagy 
tapsot, úgyhogy képviselőket is kérem, tapsoljuk meg a közönségünket, és találkozunk 
hamarosan. Ezzel az ülést berekesztem. Köszönöm szépen.  
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